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� 1. Hasiči z Lubojat byli na Pohárové soutěži mladých hasičů v Bílovci úspěšní � 2. Složky IZS likvidovaly následky 
ptačí chřipky, naštěstí jen simulované � 3. Klasická promítačka bude v bíloveckém kině Radost brzy patřit minulosti 
� 4. Držitel zlaté medaile J. Janského za 40 bezpříspěvkových odběrů, Roman Schindler, na radnici � 5. Galavečer 
profesionálního thaiboxu a MMA � 6. Revitalizace prostranství za věžáky � 7. Volejbalistky ŠSK Bílovec porazily 
v krajské soutěži Fulnek dvakrát 3 : 0 � 8. Starší žákyně ŠSK Bílovec postoupily do I. kola Českého poháru ve volejbale 
� 9. Taneční v Domě kultury Bílovec - půlkolona    Foto: Jiří Velký
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Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

klipart internetová televize

www.bilovec.tv
Local TV Bílovec 

na internetu!

Sledujte aktuální videoreportáže 
z dění ve městě.

Starosta města Bílovec Vás srdečně
zve v pátek 2. 12. 2011 v 17.00 hodin 
na Slezské náměstí k slavnostnímu 
rozsvícení vánočního stromu. 

Více na str. 8

Milí spoluobčané,
dovolte mi být ve svém listopadovém 
úvodníku trochu egocentrický. Je to již 
rok, co jsem dostal Vaši důvěru a byl 
zvolen starostou našeho města. Rád bych 
se proto s Vámi podělil o své pocity, 
zkušenosti a postřehy. 

Dotace
Asi největší posun, ve svém úhlu pohledu, 
jsem zaznamenal u svého názoru 
na evropskou dotační politiku. Dotační 
programy jsem vždy vnímal velmi 
pozitivně a viděl v nich velký přínos. Dnes 
je však můj názor zcela opačný. Finanční 
prostředky, které se z EU čerpají, totiž 
nejsou "darem" České republice, jak jsem 
se vždy mylně domníval, ale jedná se 
o finanční prostředky, které náš stát 
do evropské kasy každoročně odvádí 
a následně formou dotačních programů
z EU také čerpá. Problémem však je, 
že čerpání těchto prostředků
je administrativně a časově velmi náročné. 
Především ne vždy se finanční prostředky 
dají čerpat na realizaci projektů, které 
dotyčný subjekt (město, podnikatel, občan) 
opravdu potřebuje, ale pouze na to, na čem 
se usnesou nadřízené orgány. A tak 
se mrhá miliardovými částkami 
na projekty, které nemají žádný přínos 
a zbytečně se na dotacích "přiživují" 
desetitisíce lidí při poradenské činnosti, 
zprostředkování a administraci. 

Kdyby náš stát namísto zasílání finančních 
prostředků do Bruselu tyto přerozdělil 
všem městům a obcím, byl by posun 
v rozvoji naší země a města mnohem 
výraznější. Systém dotací je dle mého 
názoru špatný, avšak nezbývá nic jiného, 
než se mu přizpůsobit a snažit se dotace 
čerpat.

Výzvy
Když jsem na radnici našeho města 
nastupoval, měl jsem určitou představu 
o tom, co bych si přál v našem městě
vylepšit. Především jsem si přál "oživit" 
dění v našem městě. Podporovat 
a přicházet s návrhy na různé společenské 
akce, které by nás všechny více vtáhly 
do aktivního života města, a tím budovaly 
silnější pocit sounáležitosti. 

Tento úkol se mi dnes jeví jako nesmírně
obtížný, jelikož je zřejmé, že je nemožné 
něčeho obdobného dosáhnout bez pomoci 
Vás všech! Je na každém z nás, 
jak budeme aktivní při organizaci, ale 
také účasti na společenských akcích 
různého charakteru. V této oblasti máme 
stále velké rezervy, a tak bych Vás chtěl 
požádat, máte-li nápad či podnět, co a 
jak vylepšit, tak mne prosím neváhejte 

kontaktovat. Vám všem, kteří se o pestřejší 
život v Bílovci snažíte, velmi děkuji 
a doufám, že tradičních akcí, na které 
si najdeme všichni cestu, bude přibývat!

Mým dalším přáním bylo pokusit se řešit 
problém, který asi občany Bílovce i celou 
naši republiku trápí nejvíce a o kterém 
se říká, že jeho řešení je populistické. 
Je pravdou, že skutečné řešení 
problematiky nepřizpůsobivých občanů
je velmi obtížné a potřebuje čas. Co však 
řešit lze, je nastavení nekompromisního, 
avšak rovného přístupu ke všem našim 
problémovým občanům. Dát jim jasně
najevo, že v případě porušování vyhlášek, 
zneužívání sociálních dávek či nevhodném 
chování nenajdou na radnici vyslyšení 
k "další šanci". Rada města sice posuzuje 
každou žádost o prodloužení či vzniku 
nájemního vztahu k městskému bytu 
individuálně, avšak jedná-li se o žadatele 
dlužníka, žadatele se záznamem 
o přestupku u městské policie či žadatele, 
který odmítne v případě pobírání dávek 
v nouzi odpracovat pro město veřejnou 
službu, těmto jsou návrhy zamítány. 

Jsem velice potěšen tím, že Rada města 
podporuje tento nekompromisní přístup. 
Velmi mne však mrzí, že sociální systém 
našeho státu umožňuje některým 
"přizpůsobivým" občanům pohodlně žít 
na úkor slušných občanů a dokonce 
pobírat dávky v nouzi ve výši, která je 
v součtu několikanásobně vyšší, než 
je průměrná měsíční mzda. Uvidíme, jaké 
změny nám přinese avizovaná sociální 
reforma, která má vejít v platnost od ledna 
2012 a která má tuto problematiku řešit.

Jedna z věcí, se kterou se také velmi těžce 
"sžívám", je fakt, že realizace některých 
rozhodnutí je velmi zdlouhavá. Máte 
záměr, ten však musíte nechat odsouhlasit, 
následně připravit výběrové řízení 
na projektovou dokumentaci, pak nechat 
schválit výběr dodavatele této projektové 
dokumentace. Na základě projektové 
dokumentace a zjištěné předpokládané 
ceny investice, je opět zapotřebí schválit 
realizaci záměru v radě a zastupitelstvu 
města a vyčlenit finanční prostředky. Pak 
se musí opět provést výběrové řízení 
na dodavatele a až následně se můžete 
pustit do realizace. V porovnání 
se soukromým sektorem je tento proces 
velmi nepružný a rigidní.

Radosti
Velmi mne těší, že náš zámek začíná 
ožívat, a to především díky aktivitě pana 
Valeše. Jen v letošním roce si cestu 
na zámek, dle jeho statistik, našlo okolo 
1200 návštěvníků žijících mimo Bílovec. 
Věřím, že náš zámek bude i nadále nabízet 
různé formy vyžití a setkávání se a počet 
návštěvníků bude každoročně stoupat. 

pokračování na str. 4
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04-delegace
pokračování ze str. 3
Z čeho mám také velkou radost je fakt, že se městu podařilo najít 
nemalé finanční úspory v odpadovém hospodářství, že se veškeré 
poptávky a výběrové řízení zveřejňují na našich webových 
stránkách, že se novému řediteli bílovecké nemocnice podařilo 
stabilizovat situaci uvnitř nemocnice a také to, že se pokračuje 
v investičních akcích zvelebujících naše město.

Na závěr musím zmínit to, co mne těší ze všeho nejvíce a dodává 
energii do další práce. Jsou to lidé, se kterými spolupracuji 
a přicházím dennodenně do styku. Naše město má jak na radnici, 
tak na městském úřadě spoustu velmi kvalitních lidí a výrazných 
osobností. Mohu Vás ujistit, že je velká spousta těch, kteří neberou 
svou práci jen jako svou povinnost a často dávají více, než se 
od nich požaduje. Všem těmto lidem jsem vděčný za jejich přístup 
a těším se na další spolupráci ku prospěchu nás všech.

naskenovat podpis starosty města

Město Bílovec uzavřelo v září 2001 dohodu o partnerské 
spolupráci s městy Bad Neustadt a. d. Saale (Německo) a Kietrz 
(Polsko). 

Desáté výročí dohody o partnerství 
s městem Bad Neustadt a. d. Saale.
Česko - německé vztahy nebyly v minulosti nikdy jednoduché. 
Zejména období po Mnichovu a s ním spojené zločiny nacismu 
zesílily vzájemnou animozitu obou národů. Odsun německých 
obyvatel z českého pohraničí po válce ji jenom posílil. Rozumně
uvažujícím lidem ale bylo jasné, že tento stav nemůže trvat věčně
a že je ve společném zájmu obou národů, aby jejich vztahy byly 
co nejlepší. Bílovce se to dotýkalo vzhledem k jeho minulosti 
zvláště silně.

První krok tímto směrem učinili bílovecký rodák, kněz Adolf 
Kretschmer a jeho bratranec Ernst, když v roce 1992 uspořádali 
v Německu finanční sbírku a zakoupili pro bílovecký kostel dva 
zvony v náhradu za ty, které za války wehrmacht zkonfiskoval. Byl 
to krok směřující ke smíření a vyrovnání se s minulostí. Tehdejší 
zastupitelstvo města jejich gesto ocenilo udělením čestného 
občanství. Současně to byl první krok k postupnému navazování 
kontaktů s bavorským městem Bad Neustadt a.d. Saale. Protože 
ve městě a jeho okolí žila a dosud žije řada bývalých bíloveckých 
občanů, nebo jejich potomků, začalo docházet i ke kontaktům 
s nimi, přičemž se ukázalo, že až na výjimky je jejich vztah k nám 
jiný, než se po desetiletí tradovalo.

Bad Neustadt postupně navštívila dechová hudba Rozmarýnka 
(1995), početná delegace města Bílovce (1997), žáci obou 
bíloveckých základních škol (1998), v roce 1999 na oplátku přijeli 
němečtí žáci do Bílovce. Reciproční návštěvy se pak uskutečnily 
v letech 2001, 2003, 2006, a 2008. V roce 2000 navštívil Bad 
Neustadt poprvé bílovecký Smíšený pěvecký sbor a v tomtéž roce 
znovu Rozmarýnka. V roce 2001 navštívila B. Neustadt znovu 
delegace vedení města. V dalších letech navštívili toto město 
delegace požárníků, příslušníků policie a také sportovci. V oplátku 
Bílovec navštívila v té době celá řada občanů německého města. 
Byly navázány četné osobní kontakty a přátelství. Intenzita styků
měla vzestupnou úroveň a v roce 2001 nakonec došlo k podpisu 
dohody o vzájemném partnerství obou měst. Vzájemné návštěvy 
a spolupráce vedení měst a občanů se staly samozřejmostí. 

Když se v sobotu 17. září 2011 naplnila městská hala v B. 
Neustadtu, byla mezi hosty slavnostního večera i 17 členná 

delegace z Bílovce, vedená novým starostou P. Klimkem 
a bývalými starosty S. Kováčikovou a B. Ašerem. Na německé 
straně to pak byli bývalý starosta Schlagbauer a současný, B. 
Altrichter. V projevech zaznělo vysoké ocenění vzájemných 
vztahů. A současně poděkování těm, kteří se o rozvoj spolupráce 
zasloužili. Na německé straně to byli oba zmínění starostové, dále 
pak paní Sendnerová, paní Luxová, pan Bűhner a pan Schiffmann. 
Na české pak oba přítomní bývalí starostové, p. N. Nossek, paní 
Bajnárková.

Bílovecká delegace během své poslední návštěvy navštívila 
základní školu, gymnázium, dále pak se seznámila s provozem 
bioplynové stanice a ekologickou výrobnou tepla. Po celou dobu 
návštěvy se bílovečtí všude setkávali s vřelým přijetím, vstřícností 
a pohostinností. A tak když členové delegace nakonec nasedali 
do aut, aby zdolali přes 800 km dalekou cestu domů, byli naplněni 
dobrými pocity. Navíc některé poznatky, které si vezli domů, 
mohou uplatnit i v městě samém.
Vzájemná spolupráce obou měst vykročila do druhé desítky. 

Zdeněk Kuchta

Příště: 
Desáté výročí dohody o partnerství s městem Kietrz

Náš tip

Stará vlast Kravařsko (Alte Heimat Kuhlaendchen)
Tak se jmenuje dvouměsíčník, který vydává v Eberbachu (SRN) 
Spolek přátel Kravařska. Když byl před lety navázán partnerský 
vztah mezi Bílovcem a městem Bad Neustadt v Bavorsku, začal 
tento časopis v jednom exempláři docházet i do Bílovce. 
V současné době je již jeho několik ročníků uloženo v Městské 
knihovně, kde si jej mohou zájemci vypůjčit. Časopis se věnuje 
Fulnecku, Novojičínsku, Odersku a Bílovecku očima našich 
bývalých spoluobčanů, nebo jejich potomků.

Všechny články se v různé podobě dotýkají česko-německých 
vztahů v minulosti i současnosti a pochopitelně zvláště našeho 
blízkého okolí. Více jak polovina obsahu je pak věnována zprávám 
z jednotlivých míst Kravařska. Je zajímavé sledovat, jak se 
v průběhu let vyvíjejí názory a postoje bývalých německých 
spoluobčanů zejména k minulosti, neblaze poznamenané 
hitlerovským fašismem. 

Pro žijící pamětníky, nebo studenty německého jazyka může být 
časopis neocenitelným zdrojem poznání myšlení bývalých 
německých obyvatel Kravařska a jejich potomků.      Z. Kuchta
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Z MĚSTA

05-strelnice

Bílovec věnuje pozornost 
zanedbaným objektům

Město Bílovec věnuje 
pozornost zanedbaným 
nebo opuštěným 
domům na svém území. 
K takovýmto objektům 
patří i bývalá prodejna 
potravin Na Střelnici, 
která není v majetku 
města.
Stavební úřad provedl 
v říjnu 2011 kontrolní 
prohlídku této stavby. 

Vzhledem k tomu, že se k prohlídce nedostavil majitel objektu, a to 
i přesto, že byl vyzván, byla provedena obhlídka z veřejně
přístupných okolních pozemků se závěrem, že stavba je zanedbaná, 
je poškozeno vstupní schodiště do prodejny, lokálně je poškozená 
vnější omítka, v prostoru rampy je shromážděn odpad. V zadní části 
objektu je v obvodovém plášti vybourán otvor, kterým je možno 
vstoupit do objektu. Nahlédnutím byla zjištěna značná devastace 
interiéru. Objekt je prázdný a neužívá se. 

Stavební úřad je oprávněn nařizovat vlastníkům staveb nápravy vad 
zjištěných na stavbách pouze ve veřejném zájmu. Stavebně
technický stav prodejny potravin na Střelnici je sice špatný, ale 
dle názoru stavebního úřadu jím není ohrožen veřejný zájem, 
samotná stavba veřejnost neohrožuje. Je pouze věcí vlastníka 
stavby, zda dovolí, aby se do jeho objektu dostávaly nepovolané 
osoby a činily mu škodu.

Majiteli stavby stavební úřad zaslal upozornění na  technický stav 
objektu a jeho poškození, včetně upozornění na povinnost vlastníka 
stavby udržovat ji po celou dobu existence.

Bílovec zahájil první kroky 
k demolici domů

Dva bytové domy s č. p. 118 a 1108 na ul. Pivovarská, které jsou 
v majetku města a již 2 roky opuštěny, se připravují k demolici. 
V současné době město vypsalo výběrové řízení na vypracování 
projektové dokumentace bouracích prací a vypracování statického 
posudku nových štítových stěn, vzniklých odstraněním domů, které 
jsou součástí většího komplexu budov. Oba objekty jsou zchátralé, 
jejich oprava je nerentabilní. Jelikož se náklady na demolici 
odhadují na 2 mil. Kč, přichází v úvahu také varianta, kdy město, 
namísto aby investovalo do demolice, vloží tyto prostředky 
do nezbytných stavebních úprav k zabezpečení objektu. Jednalo 
by se o odizolování obvodových konstrukcí, stažení objektu 
a zajištění střechy. Následně by mohl objekt být opět nabídnut 
k prodeji. O dalším postupu rozhodnou zastupitelé na svém příštím 
zasedání. Ulice Pivovarská je součástí městské památkové zóny, 
k demolici objektů je nutný souhlas památkářů.

Dalším objektem určeným k demolici je rodinný domek na Labuti 
stojící přímo u hlavní silnice. V květnu 2011 došlo ke zřícení 
střechy objektu. I přesto, že byl dům plně obýván, nedošlo 
ke zranění osob ani obětem na životech. Objekt byl statikem 

posouzen jako trvale poškozený a stavební úřad nařídil jeho 
částečnou demolici. Dům je v soukromém vlastnictví a jeho 
demolice v hodnotě necelých 60 tis. Kč jde k tíži jeho majitele. 

Tržnice na Slezském náměstí 
v Bílovci

Město Bílovec připravuje na Slezském náměstí v Bílovci trh, který 
bude zaměřen výhradně na regionální potraviny, potraviny 
s přidanou hodnotou, přebytky ze zahrad obyvatel a na místní 
řemeslné výrobky.

Prodejce, který projeví zájem využívat prostorů stánků na zřízeném 
trhu, kontaktuje odbor finanční Městského úřadu v Bílovci, který 
s ním sepíše smlouvu o krátkodobém nájmu prodejního stánku. 
Cena za den pronájmu jednoho stánku činí 100,- Kč. Město 
si vyhrazuje právo prodejce na trh nepřijmout.

Předpokládané zahájení provozu tržnice je plánováno na prosinec 
2011. Trhovci budou na náměstí nabízet své zboží od pondělí 
do soboty v době od 7 do 18 hodin.

Bílovec zvažuje přestěhovat 
městskou knihovnu do bývalé školy

Bílovečtí zastupitelé schválili vyčlenění 1,165 mil. Kč z rozpočtu 
města na statický posudek a projektovou přípravu přestavby objektu 
na Slezském náměstí v Bílovci na městskou knihovnu a klub 
seniorů. Město Bílovec následně požádá o dotaci a v případě jejího 
přiznání stávající knihovna opustí prostory v objektu gymnázia 
a přesune všech svých 40 tisíc knih na Slezské náměstí, do budovy, 
ve které sídlil ještě v minulém školním roce I. stupeň základní 
školy. Po jeho přestěhování do rozšířeného objektu na ulici 
Ostravské se vedení města začalo intenzivně zabývat opuštěnou 
školou na náměstí.

Předpokládané náklady na rekonstrukci a přístavbu objektu bývalé 
školy na náměstí a její přeměna na knihovnu činí přibližně 15 mil. 
Kč. Přesnější cena bude stanovena až na základě zpracované 
projektové dokumentace. V objektu se uvažuje o vytvoření prostor 
pro klub seniorů a klub turistů, které vyvíjejí na území města 
bohatou činnost. Objekt bude přístupný bezbariérově.
Knihovna v Bílovci za dobu své existence prodělala prozatím trojí 
stěhování. Ani jedno však nebylo do zámku, jak avizoval Emil 
Přikryl v padesátých létech: "Umístění knihovny v nevyhovujících 
místnostech je provizorní a v budoucnu bude umístěna v budově
zámku, kde se příslušné místnosti k tomuto účelu adaptují." Nejprve 
byla knihovna na Gottwaldově ulici (dnes ulice 17. listopadu), dům 
byl zbourán a místo něho tam dnes nalezneme Autocentrum Andree. 
Pak se knihovna přestěhovala na téže ulici do prostorů bývalého 
pohostinství, dnes obchod s nábytkem. Prostředí nebylo vyhovující, 
knižní fond byl z velké části nepřístupný čtenářům, nedostatečné 
osvětlení a vytápění a velmi špatné hygienické podmínky byly 
předmětem stížností čtenářů i pracovníků. Řešení situace bylo 
nakonec nalezeno v možnosti přístavby 1. patra nad spojovacím 
traktem Gymnázia Mikuláše Koperníka mezi gymnáziem 
a tělocvičnou. V průběhu roku 1982-1983 byly zajištěny finanční 
prostředky na nákup nového zařízení. 2. září 1983 bylo bíloveckým 
občanům předáno zařízení k užívání. V těchto prostorách 
se knihovna nachází dodnes. 

V současné době má knihovna kolem 1400 registrovaných čtenářů, 
kteří za rok přečtou více než 62 tis. knih. V průměru každý 
knihovnu navštíví 1 měsíčně.
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JEDNOSMĚRKY

06-jednosměrka 
značka

TŘÍDĚNÍ ODPADU

OBČANSKÉ PRŮKAZY

Milí spoluobčané,
již v minulém čísle Zpravodaje jsem 
Vás ve svém úvodníku informoval 
o zřízení komise pro řešení dopravní 
situace ve městě Bílovec. Tato 
komise se opětovně sešla v říjnu 
a zabývala se podněty Vás občanů
k navrhovaným změnám. Dovolte, 
abych některá rozhodnutí komise 
vysvětlil, tak ať máte možnost 
vnímat důvody rozhodnutí.

1. K navrhovaným změnám dopravního značení v nejvíce 
problémové lokalitě města, a to na ulicích Bezručova, 
Pod Hubleskou, Čs. armády, Svobodova, Puškinova, Havlíčkova, 
Smetanova a Vrchlického, nebyly vzneseny žádné připomínky 
ze strany občanů, a tak komise doporučila navrhované změny 
ke schválení. Jedná se především o zjednosměrnění provozu v této 
lokalitě a instalaci označení obytná zóna.

2. Další komunikace, které komise navrhuje k částečnému 
zjednosměrnění, jsou ulice Sokolovská, Jeremenkova a B. 
Němcové. Původně navrhované zjednosměrnění ulice Slunečná 
doporučeno nebylo, a tak bude zachován současný stav.

3. Komise se dále zabývala změnou dopravního označení přednosti 
v jízdě mezi ulicemi Wolkerova a Jeremenkova. Původně
zamýšlená změna přednosti v jízdě nakonec doporučena 
ke schválení nebyla. Hlavním důvodem byly obavy z toho, že by 
se komunikace Wolkerova stala příliš rychlou a tudíž by mohla 
ohrožovat bezpečnost žáků škol, které jsou na této ulici situovány. 
Především ZŠ TGM plánuje po dokončení stavebních prací začít 
využívat vchod do školy situován v zadní části budovy z ulice 
Wolkerova a tudíž mimo hlavní ulici Ostravskou.

4. Jedním z podnětů občanů byla změna přednosti v jízdě
mezi ulicemi Sokolovská a Jeremenkova. Tento návrh komise 
nedoporučila ke schválení a to především z důvodu zjednosměrnění 
ulice Jeremenkova čímž dojde ke zpřehlednění této křižovatky 
a zimních měsících se umožní jednodušší výjezd automobilům 
ze spodní části ulice Sokolovská.

5. Na podnět Policie ČR doporučuje komise ke schválení návrh 
na označení lokality Střelnice jako obytnou zónu. Umístění značky 
je navrženo na ulici U splavu u vjezdu do zmiňované lokality.

Tato navrhovaná opatření přinesou:
-navýšení parkovacích míst v Bílovci v celkovém počtu 232

-usnadní průjezdnost problémovými ulicemi a údržbu těchto 
komunikací v zimních měsících

-sníží počet dopravního označení

-zajistí právní soulad s dopravními předpisy

K plánovaným změnám se ještě budou vyjadřovat patřičné orgány 
státní správy a následně budou předány k projednání a schválení 
do orgánů města. Jsem přesvědčen, že navrhované změny jsou 
ku prospěchu nás všech.                                               Petr Klimek

Rozšíření možností odložení plastového odpadu prostřednictvím 
pytlového sběru

Firma SLUMBI rozšířila možnost odkládání vytříděného plastu 
z domácností prostřednictvím pytlového sběru. Vlastní sběr 
je organizován následovně:
Občané města mají možnost si bezplatně vyzvednout žluté plastové 
pytle určené výhradně pro sběr tohoto odpadu v informačním centru 
na Radnici na Slezském náměstí v Bílovci v jeho provozních 
hodinách: Pondělí - pátek 8.00 - 11.30, 12.00 - 17.00

nebo na firmě SLUMBI spol. s r. o. v provozních hodinách 
sběrného dvora: Pondělí 8.00 - 11.00

Středa 14.00 - 17.00
Sobota 8.00 - 11.00

Naplněné pytle mohou občané odkládat na jednotlivá sběrná 
stanoviště na tříděný odpad, a to v době od čtvrtku 12 hodin 
do pátku 10 hodin. Tyto pytle budou následně každý pátek 
vyváženy firmou SLUMBI od výše uvedených stanovišť.

Důvodem zavedení nového druhu sběru tříděného odpadu je snaha 
města zvýšit množství vytříděného plastu, a tím i zvýšit příjmy 
do rozpočtu města, které nám poskytuje firma EKO-KOM právě
za hmotnost a výtěžnost vytříděného odpadu z odpadu 
komunálního.

Městský úřad Bílovec, 
odbor životního prostředí a územního plánování

MĚSTSKÝ ÚŘAD BÍLOVEC INFORMUJE O ZAVEDENÍ 
ELEKTRONICKÝCH OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ (e-OP)
Na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra ČR a v rámci naplnění 
zákona č. 227/2009 Sb. a zákona č. 424/2010 Sb., kterými se mění 
zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění 
pozdějších předpisů, je nutné zabezpečit vydávání nových typů
občanských průkazů se strojově čitelnými údaji a občanských 
průkazů se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým 
čipem (e-OP) od 1.1.2012. Všechna pracoviště systému budou 
upravena tak, aby bylo možné vydávat současně cestovní doklady 
i občanské průkazy. 

Z tohoto důvodu dojde k odstávce systému na vydávání cestovních 
dokladů a to ve dvou termínech:

17. - 18. listopadu 2011
23. - 31. prosince 2011

V těchto termínech nelze žádat o vydání nového cestovního 
dokladu (e-pas), rovněž nelze již vyrobené cestovní doklady 
vydávat. Lze vydávat pouze cestovní doklady typu ,,blesk", jejichž 
platnost je pouze 6 měsíců a poplatek je ve výši 1500,- Kč. 
Dosavadní občanské průkazy jsou platné do data uvedeného 
v dokladu, pokud nenastane nějaká změna.

Dále upozorňujeme, že v souvislosti s odstávkou systému je možné 
požádat o vydání stávajícího typu občanského průkazu nejpozději:
do 30. listopadu 2011 na Městském úřadě ve Studénce
do 14. prosince 2011 na Městském úřadě v Bílovci

O vydání biometrických cestovních pasů (e-pasů) lze požádat 
v Bílovci nejpozději 19. prosince 2011. Poté bude systém odpojen 
a nový provoz agendy e-pasů a e-OP bude obnoven v pondělí 2. 
ledna 2012.         Bc. Iveta Alčerová, vedoucí oddělení správního
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POLICIE ČR

07-cviceni

MĚSTSKÁ POLICIE

POZOR NA EXEKUCI

Cvičení Integrovaného záchranného systému (IZS)
Dne 11. října 2011 v době od 08:00 hodin do 13:30 hodin proběhlo 
v katastru obce Velké Albrechtice (ve služebním obvodě OOP ČR 
Bílovec) taktické cvičení složek IZS při společném zásahu 
záchranných a likvidačních prací v souvislosti s oznámením krajské 
veterinární správy, která byla uvědoměna o podezření z výskytu 
nebezpečné nákazy. V areálu firmy Brojler s.r.o. ve Velkých 
Albrechticích č. p. 327, za účelem potvrzení nebo vyloučení tohoto 
podezření, byly odebrány vzorky a vyšetřena podezřelá zvířata. 
Na základě výsledků laboratorního vyšetření došlo k potvrzení 
výskytu HPAI (vysoce patogenního subtypu viru ptačí chřipky). 
Následně byla KVS nařízena mimořádná veterinární opatření 
zahrnující ohnisko nákazy a stanovení ochranného pásma a pásma 
dozoru. Tato opatření zahrnovala mimo jiné utracení všech 
vnímavých zvířat v chovu a neškodné odstranění kadaverů
uhynulých zvířat v ohnisku tak, aby se vyloučila jakákoliv možnost 
přenosu nákazy. V rámci těchto opatření byl ustanoven úřední 
veterinární lékař pověřený řízením odborných veterinárních prací 
v ohnisku nákazy. 

Cvičení se zúčastnilo celkem 25 policistů Policie České republiky 
Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje s celkem 8 
služebními vozidly, 45 hasičů HZS Moravskoslezského kraje s 13 
vozidly, 2 zdravotníci RZS Nový Jičín s 1 služebním vozidlem. 
V průběhu celého cvičení nedošlo k žádnému skutečnému zranění 
ani ke skutečné škodě na majetku.

Krádež finanční hotovosti Bílovec 
Dne 19.9.2011 neznámý pachatel vnikl oknem do budovy restaurace 
Údolí mladých, odkud z pultu výčepu odcizil finanční hotovost 
a dále z peněženky (číšnického fleku) odcizil rovněž finanční 
hotovost, čímž způsobil škodu poškozené firmě restaurace Údolí 
mladých.

Krádeže věcí z vozidla Bílovec
Dne 8.10.2011 v době od 13:30 hodin do 15:30 hodin neznámý 
pachatel v Bílovci na ul. Čs. armády na silnici před domem č. p. 
668/69 vnikl po rozbití skleněné výplně trojúhelníkového okna 
pravých zadních dveří do zde zaparkovaného osobního motorového 
vozidla zn. Š Forman, odkud z palubní desky odcizil autorádio 
s CD, dále ze zadních sedaček odcizil pánskou mikinu a pánskou 
bundu, ve které byl digitální fotoaparát zn. Samsung, a rovněž 
následně odcizil obě registrační značky umístěné na vozidle, 
kdy svým uvedeným jednáním způsobil poškozeným celkovou 
škodu okolo 7.000,- Kč.

Nebezpeční koně
Na nebezpečné pobíhání koní po ulici Opavské si stěžovalo 
opakovaně více občanů a řidičů vozidel, jimž koně zkřížili cestu 
způsobem, který vyvolal šok a přinejmenším bušení srdce ze situace, 
která hraničila s nebezpečím ohrožujícím zdraví. Strážníci nejméně
ve třech případech takové oznámení přijali a vyjeli k místu, 
aby odvrátili hrozící nebezpečí. Vždy se však našel někdo, kdo začal 
koně nahánět a zavírat do ohrady. Při posledním oznámení se kůň
pásl na zahradě Domova důchodců a vzbuzoval zde důvodnou 
obavu. Jeden obyvatel domova koně vyhnal, ale na silnici, 
kde představuje zmatený kůň ještě větší nebezpečí. Nakonec vběhl 
do pomyslné ohrady. To už nám ale došla trpělivost, a tak namísto 
opakovaného domlouvání, jsme oznámili nedovolené jednání 
majitele koní ke správnímu orgánu, kde mu bude připomenuta 
povinnost vyplývající ze zákona podtržena přiměřenou sankcí.

Senior v ohrožení
Brzy nad ránem, kolem třetí hodiny ranní, strážníci přijali oznámení, 
že po ulici Opavské kráčí paní v noční košili. Za chvíli strážníci 
skutečně minuli seniorku v nedbalkách. Prochladlá paní se 
po oslovení jevila zmatená a neorientovala se v místě, proto strážníci 
odvezli seniorku do nedalekého domova důchodců, kde službu 
konající pracovnice seniorku poznala. Pak už byl okamžik 
vyrozumět příbuzné, kteří si paní vyzvedli. Bohužel se stalo, že 
v nestřeženém okamžiku opustila teplo domova, aniž by kohokoliv 
v domě informovala. Tentokrát to dopadlo dobře..

Upozornění
Od 1.8.2011 bylo vráceno do platnosti oprávnění městské policie 
měřit nejvyšší povolenou rychlost, aniž by před tím museli rozmístit 
dopravní značky informující o měřeném úseku. Takže, pozor! 
Měříme!

Ode dne 12. 4. 2011 je účinná obecně závazná vyhláška č.2/2011 
o zabezpečení veřejného pořádku omezením hluku o nedělích. 
Vyhlášku je možné nastudovat na webu města Bílovec nebo je  
k nahlédnutí na služebně městské policie. 

Dlužíte za komunální odpad 
v Bílovci?

Finanční odbor Městského úřadu Bílovec upozorňuje ty občany,
kteří dosud nezaplatili poplatek za komunální odpad na rok 2011,
aby tak urychleně učinili. Nesplněním této povinnosti dojde 
k navýšení poplatku o penále a v případě jeho neuhrazení 
přistoupíme k zahájení exekučního řízení.
__________________________________________________
Způsob platby:
ˇ v hotovosti do pokladny Městského úřadu Bílovec
ˇ bezhotovostně převodem na účet Města Bílovec,
vedeného u České spořitelny a. s., oblastní pobočka Ostrava,
číslo účtu 19-1761833319/0800.

Bližší informace k variabilnímu symbolu získáte na odboru
finančním u paní Lindovské Mileny - telefon: 556 312 129.

Ing. Marie Fialová, vedoucí finančního odboru
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Město Bílovec vás zve

Martinský trh 
na Slezském náměstí v Bílovci

pátek 11. listopadu 2011  * celodenní stánkový prodej

16.30 hodin příjezd Martina na bílém koni
Lampionový průvod z náměstí na městský hřbitov

Město Bílovec zve prodejce k účasti na Martinském trhu

Zvláště srdečně zveme prodejce s lidovými výrobky a tradičním  rukodělným  zbožím. 
Vlastní stánek podmínkou. Přihlášky s uvedením  zabrané plochy  pro prodej přijímá 
Informační centrum Bílovec,  Slezské náměstí 1, tel.: 556 411  545. Cena prodejního 
místa  dle platné vyhlášky je 40 Kč/m2.

Připravujeme na prosinec: sobota 3. 12. 2011, dopoledne, Mikulášský jarmark

martin na bílém koni

klipart

anebo jen bílý kůň a sněhové 
vločky

Mě s t o  B í l o v e c  
p o d p o r u j e    v o l n o ča s o v é    a k t i v i t y !

Připravujete akci na rok 2012? Rádi byste uspořádali soutěž, koncert, 
případně jiný sportovní či kulturní program?

Město Bílovec vyhlásilo program pro podporu volnočasových aktivit pro rok 
2012. Termín podání žádostí je stanoven na 30. 11. 2011. Bližší informace 
získáte na MěÚ Bílovec, odbor kultury a sportu, anebo na www.bilovec.cz.

Zámek Bílovec
Pátek 11. 11. 2011, 10 - 17 hod.

ZOOLOGICKÁ ZAHRADA
Soutěžní výstava zvířat vyrobených z recyklovatelného 
materiálu. 

klipart žirafa

klipart vánoční strom

Den veteránů se slaví 
v ČR již 10 let

Město Bílovec zve všechny děti a rodiče 
s dětmi k účasti na lampionovém 
průvodu, který se uskuteční v rámci oslav 
Dne válečných veteránů v pátek 11. 11. 
2011. Průvod bude seřazen v 17.00 hodin 
na Slezském náměstí v Bílovci a poté 
projde ulicemi města na místní hřbitov, 
kde bude položen věnec u památníku 
padlým.

Historie Dne veteránů
Dne 11. listopadu 1918 v 11.01 hodin 
podepsal maršál Foche v železničním 
vagónu v Compiégne na řece Marně
příměří s poraženým Německem císaře 
Viléma. Tímto příměřím bylo v konečném 
důsledku rozhodnuto o ukončení 1. světové 
války. Toto datum se stalo, na paměť
obětem války, v demokratických zemích 
Evropy, v USA a Kanadě „Dnem 
veteránů“.

V novodobé České republice je datum 11. 
listopadu, jako Den veteránů připomínající 
oběti válečných konfliktů, poprvé 
vzpomenuto v roce 2001. Hlavní pietní akt 
se tehdy uskutečnil v Národním památníku 
v Praze na Vítkově, a stejně tak v celé 
České republice si občané a vojáci 
připomněli české oběti válečných konfliktů.

Den veteránů je pro nás příležitostí veřejně
si připomenout československé vlastence, 
kteří ve dvou válečných apokalypsách, 
ohraničených léty 1914 až 1918 a 1939 
až 1945, nezištně a bez váhání nasazovali 
životy za svobodu své vlasti, za obnovení 
státní suverenity.

V tento den si připomínáme oběti válek 
bez rozdílu národností, náboženství 
a pohlaví – a proto vzpomínáme rovněž 
na 144 000 vojáků Rudé armády, 55 000 
příslušníků rumunské armády a 350 vojáků
americké osvobozující armády. Skláníme 
se i před obětmi francouzských, italských, 
jugoslávských, bulharských vojáků, ale 
i před obětmi vojáků z dalších zemí, kteří 
se podíleli na osvobození naší vlasti.

Slavnostní rozsvícení 
vánočního stromu v Bílovci

Pátek 2. 12. 2011 v 17.00 hodin
Bílovec, Slezské náměstí

Nebeská pošta 
Na akci se dostaví poštovní andělé přímo 
od Ježíška. Děti mohou odeslat nebeskou 
poštou své dopisy s přáním co by rády našly 
pod vánočním stromečkem. Dopisy 
pro Ježíška tedy všichni s sebou!!!!

Pro všechny přítomné bude připraven 
vánoční punč (i v dětském provedení) 
a speciální jablkový štrůdl paní Věrky.
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BÍLOVECKÉ DROBNÍČKY NA ZÁMKU PRÁVĚ OTEVÍRÁME 
ZOOLOGICKOU ZAHRADU

Pátek 18. 11. 2011 od 18.00 hod.

Turnaj v pokeru

Bližší info v restauraci HAUS

Logo DK 
Bílovec

09-logo

KNIHOVNA

Rubriku pro Vás připravuje:
Břetislav Jež, Nad Přehradou 844, Bílovec, 
 603 473 478, E-mail: jez.bretislav@avizo.cz

Domácí brambůrky

Už se stává v mém okolí tradicí, že připravuji domácí brambůrky 
pro své blízké a známé. A právě teď, kdy ceny brambor jsou velice 
příznivé, to můžeme rozjet….

Brambory? Odrůdu či značku nechť si každý vyzkouší dle potřeby. 
Např. se mi osvědčily i obyčejné konzumní brambory. Zkoušel jsem 
bílé i červené, obojí byly dobré. Že by se našly vyloženě nevhodné 
brambory, tak na ty jsem zatím nenatrefil.

Olej? Račte vyzkoušet, experimentovat. Některý olej brambůrky 
obarví do zlatova, v jiném zase rychleji ztmavnou a zhořknou. Chce 
to zkoušet a hledat, a věřte, vyplatí se Vám to….
Na ideální tloušťku plátků používejte jakýkoliv V-krouhač. 
Za chvíli jich máte nastrouháno dostatek. Velikost - není pravda, 
že čím větší, tím efektnější. Jsou s nimi pak problémy, špatně se 
s nimi manipuluje ve friťáku.
Důležité je měnit vodu, raději vícekrát promáchnout a propláchnout 
- škrob ven, dělá neplechu.

Rozpálit fritovací hrnec, nejlépe dva a pozor na to, aby byl olej 
správně rozehřán, jinak Vám hrozí, že konečným výsledkem bude 
mastná nevábná spečenina! Vhodné je mít po ruce dlouhý nástroj - 
vařečku, špachtli. Při manipulaci to hodně prská. Nezapomeňte 
pozorovat, když se začne vytvářet tzv. krusta - tehdy je třeba 
promíchat a už u toho zůstat až do finále. Někdo má rád světlejší, 
někdo tmavší, ti první ať raději vytahují dříve. Pokud u toho 
nebudete stát a míchat - výsledek bude tůze žalostný. Osvědčila 
se mi taktika jemného sekání a obracení plátků na stojato, hlídám 
si tak rovnoměrné fritování.

Po vyjmutí z friťáku rozložte rovnoměrně na připravený např. 
plech, posolte a konzumujte!!

Pozn. - při krouhání Vám budou zůstávat patky brambor, nebojte 
se je také fritovat, jsou sice měkké, ale o to více vyhledávané 
(aspoň u nás je o ně boj )
Dobrou chuť!

A už se to blíží - konec roku a s ním i příprava nejrůznějších 
laskomin a pochoutek. Nechcete se podělit s ostatními o některé? 
Dejte vědět, napište do redakce, popřípadě zajděte za paní Velkou 
a nechte vzkaz. Spojím se s Vámi a něco vymyslíme.

P.S. pro vánoční číslo mám pro mnohé z Vás překvapení. Pan 
Novák byl tak laskav a zapůjčil mi kroniku Rozmarýnky. Jsou to tři 
velké knihy se spoustou zajímavého materiálu a dobových 
černobílých fotografií. Takže pamětníci, máte se na co těšit!!

Těší se Břetislav Jež 

Soutěž vyhlášená radou města "Zoologická zahrada 
na zámku v Bílovci - zvířata z recyklovatelného materiálu" 
již v listopadu bude znát své vítěze. Tři nejlepší práce budou 
odměněny finanční částkou ve výši 3 tis., 2 tis. a 1 tis. Kč. 
Hodnotit budou přímo návštěvníci výstavy v pátek 11. 11. 
2011 v době od 10 do 17 hodin. Každý návštěvník získá 
při vstupu na výstavu jeden hlas, který bude moci udělit 
zvířeti, které jej zaujme nejvíc.

Přijďte se podívat, co všechno se dá z odpadového materiálu 
vyrobit, a dát svůj hlas nejzdařilejšímu zvířeti. Tento den bude 
probíhat na Slezském náměstí Martinský trh a na večer 
připravujeme lampionový průvod, který na městský hřbitov 
doprovodí Martin na bílém koni.

Výstava ZOO na zámku bude dále otevřena
Sobota  3. 12. 2011, 9 - 11 hod. (Mikulášský jarmark)
Pátek 23. 12. 2011 od 16 hod. (Živý Betlém)

Sobota 26. 11. 2011, 9.00 - 17.00 
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Letos poprvé se knihovna připojuje ke knihovnám, které počátkem 
začínajícího předvánočního shonu slaví DEN PRO DĚTSKOU 
KNIHU. A na co se můžete těšit?

9:00 - 17:00
VÝSTAVA ŽELEZNIČNÍCH 
MODELŮ A KOLEJIŠŤ.
Své ukázky modelových kolejišť
velikosti N a TT přijede předvést 
a vystavit "Společnost přátel 
železničního modelářství 
a železnice". Velikosti jednotlivých 
kolejišť přibližně 280 x 100 cm. 
Více na www.malevlaky.cz

Prodej nových dětských knih za laskavé spolupráce přátelského 
knihkupectví s kavárnou - MonAmi, prodej vyřazených knih, 
přihlašování dětských čtenářů zdarma, každou celou hodinu 
od 10:00 do 16:00 hodin čtení o mašinkách. Vstupné ZDARMA

pondělí 28. 11. 2011, 17.30 hodin
BESEDA S JANEM BURIANEM
písničkářem, muzikantem, hudebním skladatelem, básníkem, 
publicistou, spisovatelem, moderátorem.

MUŽI JSOU KŘEHCÍ (aneb proč jsou muži slabší než ženy 
aneb Konec feminismu v Čechách) 
 - povídání o osudech mužů současnosti aneb Od supermanů až 
po miláčka Oskara! Proč jsou muži tak křehcí? Kdo je to 
avantgardní macho, co způsobily naše maminky atd...  

Vstupné ZDARMA. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipart 
květina

Vítání novorozeňat
sobota 12. 11. 2011 ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 12. 11. 2011 v 15.00 hod.

KLUB SENIORŮ

DRAKIÁDA

10-drakiada

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

V měsíci říjnu byl v kapli sv. Barbory v Bílovci uzavřen jeden 
sňatek.

V kapli sv. Barbory se v sobotu 15. října 2011 uskutečnily dva 
obřady. Oba vedl Mgr. Pavel Mrva, kytičkou básní a písní obohatily 
program děti ze Základní školy T.G. Masaryka v Bílovci 
pod vedením paní učitelky Mgr. Dagmar Baudyšové. Slavnostní 
chvíle umocnily krásným zpěvem sestry Sequensovy.

Na obřadu vítání novorozeňat jsme přivítali do života tato 
miminka: Jan Šón, Eliška Jankovičová, Veronika Šubertová, 
Vendula Tolvajová, Adam Březovják a Tobiáš Berger.

Jubilanti, kterým v měsíci říjnu blahopřejeme:
Ladislav Zavřel, Elsa Hrabalová, Anna Látalová, Marie Karásková, 
Lydie Stehlíková, Alžběta Fryčková, Božena Bártková, Václav 
Havelek, Zdeněk Kuchta, MUDr. Dagmar Fojtíková, Jaroslava 
Chmelíčková, František Láryš, Alois Merta a František Karlovský.

Všem oslavencům přejeme všechno nejlepší.

Životní jubileum
Dne 21. listopadu 2011 se dožívá krásných devadesáti let naše 
maminka a babička paní Alžběta Kubíčková z Bílovce. Děkujeme jí 
za její lásku a pomoc a přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, lásky 
a spokojenosti do dalších let.

Rodina

I vzpomínky potěší... 
Na dobu strávenou v kolektivu MěNV v Bílovci si rády 
zavzpomínaly, již na svém 15. společném setkání, jeho důchodkyně. 
Nejdřív kytičkou poblahopřály jubilantkám, připomněly si ty, kteří 
náš kolektiv navždy opustili, a pak v družné zábavě zavzpomínaly. 
Za svých třicet let práce na NV to byl gejzír vzpomínek od již 
čtyřiaosmdesátileté nejstarší spolupracovnice. Ke vzpomínání 
se přidávaly další kolegyně. Ve svých vzpomínkách vždy hodnotily 
kromě náročné práce s lidmi i výborný kolektiv, ve kterém se řešily 
problémy pracovní, někdy i osobní, také snahu přispět ke zlepšení 
dané situace.
Vzpomínky nás nejenom potěšily, ale jako bychom v nich omládly.
Těšíme se již dnes na další setkání za půl roku. 

Jarmila Košařová

4.11.2011 - pátek, výlet po regionu vlakem - Výlov rybníka Bezruč
v Jistebníku n.O. Odjezd z vlakového nádraží v Bílovci v 10.30 
hod., sraz na nádraží v 10.15 hod. Návrat odpoledne dle dohody 
na místě, z Jistebníku ve 14.30, 15.40 nebo 16.40. Od vlakové 
zastávky se jde asi 5 minut pěšky. Přihlášky předem nejsou nutné.

9.11.2011 - středa, 15.00 hod., klub seniorů, BESEDA o vůni, 
chuti a účinnosti čajů a dalších přírodních produktů, spojena 
s ochutnávkou tokajských vín. Besedou bude provázet paní 
Pavlíková.

11.11.2011 - pátek, 8.00 hodin, odborná učebna GMK Bílovec, 
zahájení kurzu práce na počítači pod vedením paní ing. Danuše 
Burešové. Další informace na místě. Nutno nosit přezůvky. Sraz 
ve vstupní hale gymnázia v 7.55 hodin. Přihlášky a dotazy na tel. 
775 228 177.

18.11.2011 - pátek, zájezd do divadla v Ostravě na předplatné. 
Na programu je muzikál DIVOTVORNÝ HRNEC, česká úprava 
Jiří Voskovec a Jan Werich. Odjezd v 17.30 hodin ze zastávky 
u BČS na Opavské ul. a v 17.35 ze zastávky Beseda na Ostravské 
ul. Pouze pro předplatitele!

20.11.2011 - neděle, 14.00 hodin, kino Radost, promítání 
pro seniory. Hraje se film VB/USA "JANA EYROVÁ". 
Romantický příběh mladé dívky a jejího opatrovníka.

26.11.2011 - sobota, Dům kultury Bílovec, tradiční KATEŘINSKÁ 
ZÁBAVA. Začátek v 16 hodin. Živá hudba k tanci i poslechu, 
vystoupení zajímavých hostů, tombola, občerstvení - prostě
pohodový večer! Do místních částí, případně i sousedních obcí, 
pojede autobus pouze na požádání konkrétní zodpovědné osoby 
a pouze pro nejméně 5 osob. Z autobusové zastávky od BČS 
na Opavské ulici pojede autobus v 15.40.

Na čtvrtek 13. října 2011 jsme nachystaly pro naše děti a jejich 
"dospěláky" drakiádu. Během dopoledne nám však počasí dávalo 
najevo, že dnes draci lítat nebudou. V půlhodinových intervalech 

nás obloha častovala 
silnými dávkami deště, 
občas přidala i kroupy.
Rozhodly jsme se, že 
nad přírodou vyzrajeme 
a uděláme drakiádu 
"netradičně". Úkol zněl "v 
daném limitu vyrobit 
draka, který nemusí létat, 
ale musí mít největší počet 
mašliček z barevných 
toaletních papírů na ocase". 
Navíc se hodnotil obličej 
draka. 

Po ukončení akce šlo ještě pár rodičů zkusit na louku za školu 
vypustit toho svého doneseného draka. A z doslechu vím, 
že opravdu jich pár vzlétlo.
Co na závěr tohoto povídání? Snad jen " bylo milé si s vámi všemi 
hrát, pozorovat "dospěláky", jak jsou na chvíli hraví a už teď
se těšíme na další společnou akci".

Za vychovatelky ŠD Drahomíra Gilgová
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11-míša

11-krampol
výřez hlavy

HOMETOWN TAKEOVER vol. III
THIEVES IN STREETS (BÍLOVEC), 
MAD LINE (BŘECLAV), TODASH 
(KOPŘIVNICE) 

ryba na talíři 
klipart

CO PRO VÁS PŘIPRAVUJEME 
V DOMĚ KULTURY BÍLOVEC?

Konec roku přináší shon. Všichni si myslíme, že je to dnešní 
uspěchanou dobou, a že to snad ani jinak nejde. Je to však 
pravda? Umíte se zastavit, odpočinout si, odreagovat se a přijít 
na jiné myšlenky? Zkuste to a přijďte k nám, do našeho domu 
kultury. Určitě si vyberete, nabídka je bohatá.

Listopad zahajujeme divadelním představením s Josefem 
Dvořákem a Markétou Hrubešovou v hlavních rolích - 
S PYDLOU V ZÁDECH (8. 11. 2011). Den poté, ve středu 9. 11. 
2011 od 17.30 hodin jsme pro Vás připravili PŘEDNÁŠKU ING. 
MIROSLAVA  HRABICI, autora knih o zdraví a lidském hledání, 
s názvem Co nám tělo nemocí nebo bolestí říká. Dozvíte se, co 
je dobré si uvědomit, když onemocníme, jak snášet nemoc i 
jak přispívat ke svému vyléčení. 

Tradiční taneční kurz zakončíme ZÁVĚREČNÝMI LEKCEMI 
ve dnech 11. a 12. 11. V pátek 18. 11. od 18 hodin proběhne 
TURNAJ V POKERU. O této akci, která je v Domě kultury 
Bílovec poprvé, získáte bližší informace v restauraci. Pro rodiče 
s dětmi je na neděli 20. 11. 2011 připravena SHOW MÍŠI 
RŮŽIČKOVÉ A HOPSALÍNA. V úterý 22. 11. přijďte strávit 
večer s naší legendární country skupinou RANGERS - PLAVCI 
a jejími hity, které nestárnou. Ve středu 23.11. v dopoledních 
hodinách (8.30 a 10.00)  hrajeme pro děti ze škol a školek pohádku 
JAK VÍLA MODROVLÁSKA SPLNILA TŘI PŘÁNÍ. 
Představení se mohou zúčastnit i rodiče s dětmi, které do školky 
nechodí. V pátek 25. 11. si přijde na své mládež NA KONCERTU
nadějné domácí kapely THIEVES IN STREETS, která představí 
nové písničky a nového člena kapely. Dorazí i MAD LINE 
z Břeclavi s charismatickou zpěvačkou Funky a kopřivničtí mladíci 
TODASH, kteří rozhazují energii na všechny strany.
Den poté, v sobotu 26. 11., proběhne tradiční KATEŘINSKÁ 
ZÁBAVA POŘÁDANÁ KLUBEM SENIORŮ, zatančit si budete 
moci při hudbě podstatně tišší a klidnější. 

V úterý 29. 11. se u konferenčních stolů v malém sále sejdou naši 
lékaři a zdravotníci a ve středu 30. 11. ve stejném prostoru 
proběhne setkání starosty města Bílovec se zástupci nemocnice 
a dobrovolníky, kteří do nemocnice za pacienty docházejí. Tyto 
akce jsou jen pro zvané.

Prosinec zahájíme velkou MÓDNÍ SHOW (2. 12.), dozvíme se, 
že ani KRAMPOL NENÍ DOKONALÝ (6. 12.). Předvánoční 
atmosféru si budete moci vychutnat u koncertu JAZZOVÉ 
VÁNOCE s Jazz triem Pavla Klose (9. 12.). Mimochodem 
v jazzových večerech budeme pokračovat. Hned v lednu 2012 
se můžete těšit na černou jazzovou bombu JUSTINA ECHOLSE 
Z OKLAHOMY, který v Bílovci vystoupí při svém turné 
po republice s dalšími třemi hudebníky v pondělí 16.1.2012.

Ale zpět k prosinci a letošním Vánocům. Naše bílovecká dechovka 
ROZMARÝNKA Vás zve na svůj tradiční koncert v sobotu 17.12. 
a náš Pěvecký sbor pro Vás vystoupí na velkém sále v úterý 27. 12.
Možná bude i ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA, ta je zatím v jednání, co 
je ale jisté, ve čtvrtek 29.12. bude na malém sále další ROCKOVÝ 
KONCERT pořádaný Jiřím Hruškou.

Vybrali jste si?
Máte tipy a náměty, co byste chtěli v domě kultury vidět? 
S důvěrou se na mne obraťte. Všechny Vaše nápady a náměty 
vítám.

Marie Velká, vedoucí Domu kultury Bílovec

SHOW MÍŠI A HOPSALÍNA
neděle 20. 11., 15.00 hodin
jednotné vstupné 70,- Kč
předprodej v Infocentru na Slezském náměstí 
v Bílovci

PLAVCI - RANGERS
úterý 22. 11., 19.00 hodin
vstupné 120,- Kč, předprodej v Infocentru Bílovec

KONCERT

pátek 25. 11., 20.00 
Vstup 60,- Kč

ANI KRAMPOL NENÍ 
DOKONALÝ

úterý 6. 12., 19.00 hodin
vstupné 160, 150 Kč * předprodej 

v Infocentru Bílovec

 Show s Míšou 
a Hopsalínem

Agentura Nordproduk� on nabízí:

NABÍDKA ZA SUPER CENU !!!
Pořad baviče a herce JIŘÍHO  KRAMPOLA

„ANI  KRAMPOL  NENÍ  DOKONALÝ“
Show je složená z vyprávění herce o jeho zážitcích a především to nejlepší 

z natáčení pořadu „Nikdo není dokonalý“. Samozřejmos�  je i mnoho v� pů. 
Pořad trvá cca 1,5 hodiny a uvádí ho moderátor.

© KADYO Design 2010
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ZŠ KOMENSKÉHO
Modernizace ZŠ a MŠ na Komenského ulici 
Více než osm milionů korun stála modernizace tříd v Základní 
a Mateřské škole na Komenského ulici v Bílovci. V úterý 27. září 
si nový interiér školy přišli prohlédnout zástupci města. Odpoledne 
v rámci Dne otevřených dveří mohla školu navštívit široká 
veřejnost.
Základní škole se podařilo získat dotaci z Evropských fondů
a finanční podporu města Bílovec na projekt, který měl zajistit 
vylepšení stavu učeben školy, rekonstrukci tělocvičny a celkovou 
změnu šaten pro žáky.
Žáci si na nové vybavení školy rychle zvykli, vestibul školy 
s barevnými šatními skříňkami působí na příchozí mnohem 
optimističtěji než staré klecové šatny. Rovněž tělocvična, která 
dostala novou podlahu i nové vybavení, vypadá po rekonstrukci 
mnohem lépe.
Podmínky se zlepšily také pro výuku odborných předmětů. Žáci 
nyní pracují v nových učebnách fyziky, chemie a přírodopisu - 
všechny učebny jsou s kompletním vybavením. Rozšířila se druhá 
jazyková učebna a modernizovala se učebna stávající s aulou. Žáci 
se rovněž učí ve dvou nových učebnách informatiky, kde jim 
v každé slouží čtyřiadvacet počítačů. Po dvou třídách na prvním 
a druhém stupni je vybaveno novým nábytkem a interaktivními 
tabulemi.

Jiří Velký

Nadání…brána k úspěchu
Naše škola se svou účastí zapojila do velmi zajímavého a 
pro pedagogy podnětného projektu, který v rámci celé České 
republiky realizuje společnost LYRIX centrum, s.r.o. spolu 
s partnerem PROFICIO, o.s. Tento projekt je spolufinancován 
Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky 
v rámci Operačního programu Vzdělávání 
pro konkurenceschopnosti. 

Projekt se zaměřuje na mimořádně nadané děti, resp. práci s nimi. 
S nadanými dětmi se můžeme setkat na všech stupních vzdělávání. 
Pro zvyšování kvality vzdělávání jednotlivých skupin žáků jsou 
připraveny vzdělávací akce, diskuzní skupiny a výukový materiál.
Moderní výzkumy a školská praxe potvrzují, že mimořádně nadané 
děti patří do kategorie dětí se specifickými vzdělávacími potřebami. 
Nadané děti jsou v oboru, který je zajímá, motivované, cílevědomé 
a zvídavé. Chápou problémy kolem sebe a jsou citlivé. Formy 
nadání jsou ale velmi různorodé. ,,Cílem našeho snažení je dívat 
se na talent jako na něco pestrého a širokého. Mějme na paměti, 
že na prvním místě jsou vždy děti! Berme vážně jejich potřeby a to, 
co nám říkají." uvádí lektor Mgr. Jiří Halda. 
Více se dozvíte na www.projekt-nadani.cz

Mgr. Renata Mikolašová

Husitské války jak je neznáte 
Ve středu 20. září navštívil naši školu sbor rytířů z Pardubic.
Byli u nás už minulý školní rok, všem se jejich nacvičené 
představení o Lucemburcích líbilo, tak jsme se všichni moc a moc 
těšili, co nám předvedou tentokrát. Nakonec splnili očekávání 
na jedničku. Přiblížili nám dobu husitských válek a pro některé - 
jako například i pro mě - s nepostradatelnou dávkou humoru. 
Doufáme, že brzy přijedou s novým programem znovu.

Ondřej Jozek, 5. A

Zábavná atletika 
22. září se ve sportovním areálu ZŠ TGM a na fotbalovém hřišti 
na Ostravské ul. uskutečnila atletická soutěž Zábavná atletika. 
Mezi sebou závodili chlapci a děvčata z 2. až 5. ročníků v běhu 
na 60m, skoku do dálky a hodu kriketovým míčkem.
A jak to všechno dopadlo?
Běh na 60m: 1. místo - J. Brož 5. B, M. Kubánková 5. B, 
2. místo - S. Vavrečka 4. B, M. Hudcová 4. A, 3. místo - J. Hrnčíř
4. A, S. Řeháčková 3. B. 

Skok do dálky: 1. místo - J. Brož 5. B, M. Kubánková 5. B,
2. místo - S. Vavrečka 4. B, K. Dluhošová 4. A, 3. místo - J. Hrnčíř
4. A, D. Marková 3. B. 
Hod kriketovým míčkem: 1. místo - A. Pulko 4. B, K. Dluhošová 
4. A, 2. místo - P. Šimsa 5. B, K. Chudějová 4. B, 3. místo - M. 
Kubíček 4. B , A. Pospíšilová 4. B .

Vítězové obdrželi medaile a všichni soutěžící sladkou odměnu. 
Tyto závody byly zároveň kvalifikací do krajského kola Kinderiády. 
Akce byla pořádána za finanční podpory Města Bílovce. 

Mgr. Yvona Sajdová

Pohyb v přírodě
V pátek 30. září jsme vyrazili na vycházku do přírody. Šli jsme 
přes Cvrček směrem na Labuť, kde se nám naskytl krásný výhled 
na naše město. Měli jsme možnost prohlédnout si bílovecký kostel, 
zámek, staré i novější části města a okolní krajinu. Poté, co děti 
posvačily, seřadily se do družstev. Vyzkoušely si běh v nerovném 
terénu, slalom, zdolávání překážek (batůžků), ale zejména svou 
rychlost, šikovnost a vytrvalost. Cestou zpět si děti mohly nasbírat 
podzimní plody a s veselou náladou jsme se vrátili zpět do školy.

Třídní učitelky prvních tříd

Návštěva 
29. září jsme navštívili Základní školu TGM na Ostravské ulici 
za účelem čtení žákům 3. A z naší knihy Strašbubáci a Bubustraši 
z Bílovce. Třeťáci chtěli vědět, co vše obnáší napsat, nakreslit 
a vydat vlastní knížku. A tak jsme si společně četli a vyprávěli. 
Nakonec jsme popřáli budoucím spisovatelům hlavně dobré nápady 
a moře trpělivosti. Pěkné povídání nad knihou bylo oceněno 
také chválou obou tříd za vzorné chování! 

Kluci a holky z 5. A

Kinderiáda 
Stejně jako v minulých letech se družstvo ZŠ Komenského 
zúčastnilo regionálního kola Kinderiády. Tentokrát 12.10.2011 
ve sportovním areálu ZŠ Porubská v Ostravě. 
Školu reprezentovali: Veronika Čaverová 2. roč., Tomáš Gilg 2. 
roč., Sára Řeháčková 3. roč., Tomáš Klus 3. roč., Marika Hudcová 
4. roč., Samuel Vavrečka 4. roč., Alexandr Pulko 4. roč., Adriana 
Kulová 5. roč., Magdaléna Kubánková 5. roč.a Jiří Brož 5. roč. 
Děti čekaly atletické disciplíny: běh na 60m, skok do dálky, skok 
z místa, hod plným a kriketovým míčkem a štafetový závod. Volný 
čas mezi jednotlivými soutěžními disciplínami si děti krátily 
mimosoutěžními disciplínami Kids´Athletics a hrami Kinder. 
V konkurenci 32 škol Moravskoslezského kraje se naše družstvo 
umístilo na 12. místě. 
Nejlepšího výsledku dosáhl Tomáš Klus - 1. místo v běhu na 60m, 
Samuel Vavrečka- 4. místo v běhu na 60m, Jiří Brož - 5. místo 
ve skoku do dálky a Alexandr Pulko - 6. místo v hodu kriketovým 
míčkem. 
Účastníkům závodů blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy i města Bílovce. 
Škoda jen, že nemůžeme k tréninkům atletiky využívat i vlastní 
sportovní areál u ZŠ Komenského, určitě by to přispělo nejen 
k lepším výsledkům, ale i k lepší kondici našich dětí. 

Mgr. Yvona Sajdová

5. C v Domově pro seniory v Bílovci
V pátek 7. října jsme navštívili seniory na Opavské ulici v Bílovci. 
Šli jsme jim popřát k jejich svátku -Dni seniorů, který připadá na 1. 
říjen. Zazpívali jsme společně několik písní, popovídali jsme si 
s nimi o jejich životě a dali jsme jim kytičky ve vlastnoručně
vyzdobených květináčích. V domově se mi líbil starožitný nábytek. 
Mají tam také dvě veliké televize a pro ty, co mají problémy 
s nohama, slouží výtah. Určitě naše seniory opět navštívíme 
a podíváme se i na jejich krásnou zahradu.

Tereza Kopačková, 5. C

Na realizaci této akce byly poskytnuty finanční prostředky v podobě
grantu Města Bílovec. Děkujeme.                     Mgr. Irena Hudcová 
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ZŠ TGM

13-pocitace

13-prvnaci

Cvičením proti nudě
Od října se každý čtvrtek odpoledne v tělocvičně školy scházejí 
děvčata 2. stupně, aby si společně zacvičila, a udělala tak něco 
pro své zdraví. Náplní této volnočasové aktivity je především 
aerobní cvičení - cvičení s hudbou, strečink, přiměřené posilování 
především svalů pro správné držení těla, uvolnění. Sportovní klub 
ZŠ TGM loni zakoupil novou hudební aparaturu, takže ta správná 
atmosféra je zajištěna! 

Mgr. Petra Bainarová

Den otevřených dveří
Ve čtvrtek 29. září proběhl na naší škole Den otevřených dveří. 
Návštěvníci měli možnost si prohlédnout všechny novinky, které 
byly zrealizovány během poslední doby. 
Vše vypuklo ve 13 hodin, kdy již první návštěvníci prošli hlavním 
vchodem školy a ihned sbírali informace, kde najdou novou 
fyzikárnu či nové třídy I. stupně. Postupně přicházeli další a další. 
Kromě rodičů našich žáků jsme přivítali také jejich prarodiče, 
příbuzné, ale také bývalé žáky. Nezřídka se objevili návštěvníci 
pamatující školu z dob před více než 40 lety.
Někteří z návštěvníků pouze procházeli a uznale pokyvovali hlavou, 
jiní byli lačni po informacích, které jim ochotně předávali vyučující.
A co všechno mohli návštěvníci spatřit?
Naše škola zažila během posledních dvou let dvě velké investiční 
akce. Tou první bylo vybudování nástavby nad panelovou částí 
školy, kde vznikly 4 nové třídy pro I. stupeň a nádherná podkrovní 
hudebna. Samozřejmě se nezapomnělo také na paní učitelky, které 
zde mají kompletní zázemí.

Druhá akce vyvrcholila právě Dnem otevřených dveří - jednalo se 
o projekt "Škola pro život", jehož záměrem bylo zlepšit vybavenost 
školy po stránce výpočetní techniky, od základu zrekonstruovat 
učebnu fyziky/chemie a v neposlední řadě vyměnit podlahu 

v tělocvičně, která 
byla původní. 
Většinu prostředků
se podařilo škole 
získat prostřednictvím 
ROP ve spolupráci 
s regionální radou 
Moravskoslezského 
kraje. Tato investice 
byla podmíněna 
také finanční účastí 
města Bílovce, které 
šlo ochotně s námi 
za tímto cílem a za to 
mu také děkujeme.  

Jak vše hodnotili návštěvníci? Přibližně 150 návštěvníků z řad 
dospělých (přišli také současní žáci), bylo vysloveně nadšeno. 
Neskrývali úžas nad novými učebnami, nad vybavením 
a technickými detaily nových míst, kde jejich děti či vnuci budou 
trávit školní dny. Nemalou část rodičů zaujala nová učebna fyziky 
vybavená mimo jiné elektrickým zatemněním oken. Někteří 
z návštěvníků si pamatovali ještě starou učebnu, a tak je v podstatě
čekal šok z toho, co na místě původní učebny vyrostlo během 
prázdnin.
Všichni návštěvníci navštívili alespoň jednu z učeben výpočetní 
techniky a neskrývali nadšení z jejího uspořádání a především 
vybavení. To ocenili především hosté se znalostmi v oblasti ICT. Ti 
se také vyptávali na podrobnosti PC sestav, funkčnost serveru apod. 
Byli překvapeni, na jak vysoké úrovni má naše škola ICT zázemí. 
Závěrem se dá říci, že čtvrtek 29. září byl den, který nás velice 
potěšil a utvrdil nás v tom, že čas strávený přípravou a realizací 
projektů nebyl zdaleka marný. Doufáme, že vynaložené úsilí 
a finanční prostředky budou dělat radost nejen dnešním žákům, 
ale také žákům budoucím. 

Mgr. Lukáš Kubíček

Exkurze do planetária a dolu Landek
Dne 4. října sešity, učebnice i žákovské knížky zůstaly doma a my, 
deváťáci, sledovaní pedagogickým okem paní učitelky Bainarové 
a Meyerové jsme vyrazili do Ostravy. Naším cílem bylo planetárium 
v Ostravě Porubě a Hornické muzeum Landek. V planetáriu jsme 
obohatili naše znalosti o optice, poučili jsme se o tělesech naší 
sluneční soustavy a někdy i doplnili mezery v poznatcích. Teď se 
jen těšíme na dobré známky z fyziky.
Z nekonečného vesmíru jsme se přesunuli do areálu ostravského 
života minulých let. Jako správní "Ostraváci" jsme "sfárali" do dolu. 
Pan průvodce byl nejen zábavný, ale i odborné věci nám dokázal 
přiblížit velmi vtipně a originálně. V rámci exkurze jsme 
také navštívili expozici důlního záchranářství. Blíže jsme 
se seznámili s historií i současností tohoho velmi náročného 
povolání. Někteří si i vyzkoušeli svou tělesnou kondičku 
na výcvikové prolézačce. Spokojeni a hladovi jsme dorazili 
do školní jídelny a už teď se těšíme na další vyučování mimo školní 
budovu.                                                 Za 9. třídy Adéla Burianová

ZOO VE ŠKOLE
Taky si představujete živé opice, papoušky, žirafy, slony, krokodýly 
atd.? Pokud ano, jste na omylu. U nás ve škole v hodinách výtvarné 
výchovy na 2. stupni sice byla tato zvířata, ale ne živá. Žáci 
je vyráběli z recyklovatelného materiálu a tím se zapojili do soutěže 
vyhlášené Městem Bílovec "ZOO na zámku v Bílovci". A kdo by to 
byl řekl, že z něčeho, co běžně vyhazujeme do koše či kontejneru, 
vznikne něco na pohled moc pěkného? Fantazie žáků neměla meze 
a úsilí bylo tak velké, že přejeme všem dosažení mety nejvyšší.

Za Pk Vv Gabriela Paskerová

Jen aby nepršelo…
To si říkáme pokaždé na začátku školního roku, když plánujeme 
pro žáky 9. ročníku dějepisnou exkurzi do Darkoviček. Letos se nám 
toto přání nesplnilo. Po čtrnácti dnech babího léta jsme se 7. října 
probudili do nevlídného deštivého rána. Počasí nám však náladu 
nezkazilo. V pěchotním srubu "Alej" nás přivítali dva milí průvodci, 
kteří dětem poskytli zajímavý a srozumitelný výklad událostí roku 
1938, provedli nás celým objektem, vysvětlili funkci veškerého 
zařízení a trpělivě odpovídali na naše otázky. Oba pánové naši školu 
znají (jezdíme do Darkoviček už hezky dlouho) a vždy chválí 
ukázněnost a zájem našich dětí.
I když nám počasí nedopřálo prohlédnout si i další památky 
v terénu, přesto jsme my, učitelky, odjížděly s pocitem splněného 
úkolu. Přiblížily jsme žákům kousek dovednosti našeho národa, 
za kterou se opravdu nemusíme stydět. 
Všemi mimoškolními akcemi (Darkovičky, Příběhy bezpráví, 
Osvětim) chceme dokázat, že dějepis není jen biflování letopočtů, 
ale také výchova k vlastenectví a hrdosti na naše dějiny.

Mgr. E. Richtárová a M. Valášková

Prvňáčci zvládli svůj nástup do školy na jedničku.
V Den otevřených dveří ukázaly rodičům děti z 1. A , co všechno 
se už ve škole naučily. Zahrály na dětské hudební nástroje, 
zazpívaly, předvedly dvě pohádky a zazněla spousta básniček. Děti 
i rodiče zaujalo kouzelnické čarování Honzíka Havláta a jeho 
tatínka. Děkujeme.                                          Ivana Řeháčková
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PROGRAM KINA RADOST

Sobota 5. 11. v 19.00 hod. SUPER 8
Neděle 6. 11. v 19.00 hod. Thriller USA
Když se skupinka teenagerů rozhodne na kameru "Super osmičku" natočit zombie horor, ani ve snu by nikoho z nich 
nenapadlo, že výsledný film bude ještě děsivější, než zamýšleli. Jeden z nejoriginálnějších tvůrců současnosti J. J. Abrams 
spojil síly s největším hollywoodským expertem na mimozemšťany Stevenem Spielbergem.

Úterý 8. 11. v 17.00 hod. ŠMOULOVÉ
Středa 9. 11. v 17.00 hod. Rodinný USA
Rodinná komedie, ve které se pojí animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem dobře známé modré hrdiny, Šmouly. Zlý 
čaroděj Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným 
portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku.

Čtvrtek 10. 11. v 19.00 hod. ZROZENÍ PLANETY OPIC
Pátek 11. 11. v 19.00 hod. Dobrodružný USA 
Mladý vědec Will Rodman vyvíjí lék proti Alzheimerově nemoci, kterou trpí i jeho otec. Slibný výzkum se ovšem zadrhává 
kvůli nežádoucím vedlejším účinkům, které vykazují pokusní živočichové po aplikaci léčebné látky. Zklamaný vědec opouští 
výzkum, odchází pečovat o otce a jako bonus si tajně odnáší šimpanzí mládě, jehož rodiče zemřeli při Willových pokusech. 
U šimpanze Caesara se postupně začne projevovat vysoká inteligence.

Sobota 12. 11. v 19.00 hod. KOVBOJOVÉ A VETŘELCI
Neděle 13. 11. v 19.00 hod. Akční western USA
Cizinec (Daniel Craig), který se probral z bezvědomí poblíž města Absolution, si naprosto vůbec nic nepamatuje. Jediným 
vodítkem k jeho minulosti je podivný náramek na zápěstí. Celková amnézie je mrzutá věc, obzvlášť když se ocitnete ve městě, 
které nenávidí lidi odjinud a kde vládne tvrdou rukou nesmlouvavý plukovník Dolarhyde (Harrison Ford), jenž ho řídí 
metodou pěsti a biče.

Čtvrtek 17. 11. v 19.00 hod. CAPTAIN AMERICA: PRVNÍ  AVENGER
Pátek 18. 11. v 19.00 hod. Thriller USA
Steve Rogers (Chris Evans) je idealistický mladík, který stejně jako drtivá většina jeho vrstevníků touží vstoupit do armády. 
Jenže nemá sebemenší šanci a jediným jeho předpokladem je zarputilost, s jakou se nechává opakovaně vyhazovat 
od odvodových komisí. Ta ve finále rozhodne o tom, že ho vyberou jako vhodného kandidáta pro unikátní vědecký 
experiment, který má Americe produkovat Supervojáky. Jeho premiéra se vydaří a ze Stevea se díky vědeckému týmu 
vedeném Dr. Erskinem  stane dokonalá lidská bytost.

Sobota 19. 11. v 19.00 hod. JANA EYROVÁ
Neděle 20. 11. v 19.00 hod. Romantický VB/USA
19. století. Jana Eyrová nečekaně uprchne z rozsáhlého a odlehlého panství Thornfield Hall, kde pracuje jako vychovatelka 
dívky Ad?le Varensové, která zde žije v opatrovnictví hloubavého majitele, Edwarda Rochestera . Impozantní rezidence 
a neméně okouzlující povaha Rochestera těžce zkoušely Janinu odolnost.

Sobota 26. 11. v 17.00 hod. AUTA 2
Neděle 27. 11. v 17.00 hod. Animovaný USA
Hvězdné závodní auto Blesk McQueen a jeho přítel, jedinečný odtahový vůz Burák, se dostanou na úžasná místa, když 
je jejich cesta zavede za moře. Tam budou soutěžit ve vůbec prvním celosvětovém závodě Grand Prix, kde se má rozhodnout 
o nejrychlejším autě na světě.
V českém znění.

V dalších dnech proběhne v kině Radost digitalizace. 

Omluvte, prosím, zkrácený program a v prosinci se přijďte pokochat novým obrazem a zvukem. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.
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Zprávy z gymnázia 

 
Gymnázium Mikuláše Koperníka, Bílovec, příspěvková 
organizace, 17. listopadu 526/18, 743 01 Bílovec 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
 

Vážení přátelé, 
měsíc uplynul a my se opět setkáváme, abych Vás informoval o 
novinkách na naší škole. Říjen byl měsíc doslova nabitý akcemi. 
Předně jsme u nás ve škole v rámci mezinárodního programu 
EDISON hostili sedm zahraničních lektorů. Tito se po celý týden 
účastnili výuky cizích jazyků, a formou prezentací informovali 
studenty o životě a kultuře svých zemí. V rámci programu 
EDISON se nám podařilo získat lektory z Indie, Číny, 
Rumunska, Maďarska, Egypta, Brazílie a Mexika. Mezinárodní 
aspekt celé akce byl zdůrazněn skutečností, že všichni lektoři 
byli ubytováni v rodinách vybraných studentů, pro které to byla 
zcela jistě zajímavá zkušenost. Jako další akcí, zaměřenou na 
zdokonalení jazykových dovedností žáků, byl sedmidenní 
poznávací zájezd do Velké Británie s ubytováním v hostitelských 
rodinách. Z investičních akcí mohu uvést dokončení projektu 
obnovy parku před gymnáziem, který byl finančně podpořen 
Nadací OKD částkou 400 tisíc korun. V říjnu jsme také provedli 
bilanci úspěšnosti našich žáků u státní maturitní zkoušky. 
S potěšením mohu konstatovat, že státní maturitu všichni studenti 
složili úspěšně. V rámci 45 gymnázií Moravskoslezského kraje 
jsme obsadili 10. místo v českém jazyku, 6. místo v cizím jazyku 
a 2. místo v matematice. Za tyto dobré výsledky patří dík všem 
pedagogům, kteří se na přípravě studentů podíleli.  
Mezi plánované listopadové akce bych zařadil slavnostní otevření 
zrekonstruovaného parku a II. ročník Univerzity Mikuláše 
Koperníka, která se uskuteční 17. až 25. 11. 2011. Na všechny 
tyto akce jsou všichni zájemci srdečně zváni. Podrobnosti 
naleznete na našich webových stránkách.  

Pavel Mrva, ředitel školy 
 
 
 
 

Spolupráce vyučujících s univerzitami       
 
   V letošním akademickém roce 
   (stejně jako v roce 2010/2011) byla 
   přírodovědeckou fakultou  
   Ostravské univerzity v Ostravě 
   přizvána ke spolupráci vyučující 
   chemie Mgr. Tereza Krištůfková. 
   Naše kolegyně tuto opakovanou 
   nabídku s hrdostí a zároveň s  
   radostí přijala. V tomto semestru 
   přednáší na katedře chemie obor 
   Základy chemie, který navštěvují 
   vysokoškolští studenti – budoucí 
   učitelé, ale také zájemci z  
neučitelských přírodovědných oborů (zejména biologie). Kromě 
přednáškové činnosti vede pravidelně také seminář, který je 
k daným přednáškám vypsán. Nabyté zkušenosti pak Mgr. 
Krištůfková nevyužívá jen ve svých hodinách chemie na našem 
gymnáziu, ale také k obohacení a rozvoji své pedagogické 
osobnosti. Přestože učí již pátý rok a nelze ji tedy považovat za 
profesně začínajícího pedagoga, získávání dalších učitelských 
způsobilostí a monitorování aktuálního obrazu úrovně 
vysokoškoláků v oboru jsou pro každého učitele přínosné. Proto  
 
 

 
 
 
přejeme Tereze Krištůfkové mnoho úspěchů a pozorné a vstřícné 
středoškolské i vysokoškolské studenty. 

    Doc. PaedDr. Jana Škrabánková, Ph. D. 
 
Na okresním finále v přespolním běhu  
 Ve čtvrtek 6. 10. 2011 se konalo tradiční OF v přespolním 
běhu v kategoriích od mladších žáků až po starší dorostence, tedy 
pro 450 závodníků okresu Nový Jičín. 
V kategorii mladších žákyň obsadily naše dívky 7. místo, mladší 
hoši 8. místo. Mladší dorostenky vybojovaly 2. místo, starší 
dorostenci byli 3. Největšího úspěchu dosáhli mladší dorostenci 
Barvík, Wantula, Vlček, Slavičínský a Borák, kteří svou kategorii 
vyhráli a postupují do krajského kola v Bruntále.  
V soutěži jednotlivců se stala naší nejúspěšnější závodnicí Klára 
Sochorková z Bítova a Alexandr Capovský, který obsadil mezi 
středoškoláky celkově 3. místo. 
Všem soutěžícím za reprezentaci děkujeme.  

   Mgr. Helena Figallová 
 
E-learningové kurzy pro výuku matematiky na gymnáziu 
Ke dni 31. října tohoto roku byla ukončena realizace tříletého 
projektu „Tvorba e-learningového kurzu pro výuku matematiky na 
středních školách“, č. CZ.1.07/1.1.07/11.0091, který je financován 
z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
V rámci projektu učitelé na gymnáziu vytvořili  e-learningové 
kurzy, které jsou připraveny pro použití při výuce matematiky 1. a 

2. ročníků středních škol. Tyto kurzy se zaměřují na témata: 
základní poznatky z algebry, rovnice a nerovnice, funkce, 
goniometrie, posloupnosti a řady, finanční matematika, v celkové 
délce 260 vyučovacích hodin. E-learningové kurzy jsou vytvořeny 
pro použití v prostředí LMS Moodle, který umožňuje vyučujícím, 
studentům i rodičům přístup k informacím a výukovým materiálům. 
Aby vzniklé materiály byly dostatečně odborné, didakticky správné 
a použitelné na středních školách, tak na jejich tvorbu dohlížel 
partner projektu, Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého 
v Olomouci, konkrétně pak Katedra algebry a geometrie.  
Na realizaci projektu škola získala dotaci v rámci Operačního 
programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, oblast podpory 1.1 
– Zvyšování kvality ve vzdělávání v celkové výši 1,736 miliónů 
korun. Tyto prostředky byly využity také k nákupu interaktivní 
tabule, serveru spolu s diskovým polem, na kterém běží systém 
LMS Moodle, nezbytného softwaru a služeb nutných k zabezpečení 
bezproblémového provozu těchto zařízení.  
Informace k projektu a vzniklé kurzy byly představeny učitelům 
z jiných škol prostřednictvím školení a seminářů, a lze je nalézt na 
www.e-gmk.cz  

RNDr. Zdeněk Kramář Ph.D. 
Studenti GMK na FEL ČVUT 
V rámci spolupráce GMK Bílovec s Fakultou elektrotechnickou 
ČVUT Praha byli naši studenti pozváni na Den otevřených dveří 
této fakulty. 
Akce proběhla v úterý 20. září a kromě exkurzí v laboratořích si 
studenti mohli prohlédnout expozice ve stáncích „Vědy v ulicích“, 
která se konala v kampusu ČVUT. Pro naše studenty byla 
připravena i velice zajímavá prezentace o možnostech informatiky. 
Součástí DOD byl i hudební festival FELFEST, který studenti také 
navštívili. 
Započatá spolupráce bude pokračovat i nadále a budou do ní 
aktivně zapojeni i další studenti. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat organizátorům akce za pozvání. 

RNDr. Danuše Berkusová  
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NEMOCNICE 16-sestricka denisa

16-osetrovatel petr

DOMOV PRO SENIORY

Konference
Bílovecká nemocnice, a. s. uspořádala dne 6. 10. 2011 odbornou 
konferenci na téma: „Chyby, omyly, mýty a novinky v medicíně" 
v Domě kultury v Bílovci.

Chtěl bych touto cestou jménem představenstva Bílovecké 
nemocnice, a. s. poděkovat hlavně městu Bílovec a jeho starostovi, 
panu Petru Klimkovi, za aktivní účast na konferenci a pomoc 
při zajištění. Velký dík patří také celému organizačnímu týmu, 
zúčastněným sestrám a lékařům z okolí Bílovce a samozřejmě
i sponzorům, bez jejichž finanční pomoci bychom tuto akci těžko 
zvládali.
Věřím, že o podobné akce bude projeven opět velký zájem a těšíme 
se na dobrou spolupráci se všemi.

Ing. Tomáš Stejskal, ředitel

Bílovecká nemocnice, a. s. rozšiřuje služby pacientům
Pro zvýšení komfortu pacientů při pobytu v naší nemocnici rozhodlo 
vedení BN a. s. o tom, že umožníme našim pacientům výběr 
hlavního jídla ze dvou druhů uvedených v jídelníčku a to 
bez příplatku. 
Je samozřejmé, že tuto stravu si mohou vybrat jen pacienti 
bez nařízené diety.

Takže vidíte, že nejen v Praze, ale i v Bílovci si pacientů vážíme 
a snažíme se jim pobyt v nemocnici zpříjemnit.

Jiří Chrástek, provozní náměstek

Pohled zvenčí
Do bílovecké nemocnice na Oddělení následné péče docházím 
jako dobrovolník od roku 2008.

Za toto období jsem viděl, jaká je zde namáhavá, zodpovědná 
a obětavá práce lékařů, sestřiček, sociálních sestřiček, 
rehabilitačních pracovníků, ale rád bych také vzpomenul 
ošetřovatelů - Miroslava Farka, Romana Kopce i dalších pracovníků
nemocnice.

Pokud člověk přijde jen tak na chvíli na návštěvu za rodinou 
či známým, ani si nemusí uvědomit, jaká je to náročná 
a vyčerpávající práce starat se o potřebné, nemocné, trpící, někdy 
bezradné i vyčerpané životem a čekající na pomoc a uzdravení, kteří 
vkládají do zdravotníků tohoto zařízení své naděje a kteří zde 
mnohdy tráví dlouhý čas.

Chtěl bych proto dnes rád a od srdce poděkovat našim lékařům, 
sestřičkám, ošetřovatelům i dalším pracovníkům nemocnice za jejich 
obětavou práci pro nemocné, za péči i úsměvy, které také léčí. 
Děkuji Vám všem také za pomoc a spolupráci, kterou věnujete 
také nám, dobrovolníkům z Adry a spolu s vedením nemocnice 
vytváříte prostředí, kde se můžeme cítit dobře a být součástí 
kolektivu.

Ladislav Blahuta, dobrovolník Adry DC ADRA Ostrava

Záchranná stanice v Bartošovicích
Pěkné odpoledne strávili klienti Domova pro seniory v Bílovci 
se svým doprovodem a spolu se 2 klienty osobní asistence 
na návštěvě Záchranné stanice v Bartošovicích. Přistavený autobus 
naložil nejdříve klienty a dále mechanické vozíčky, které se na místě
ukázaly jako nanejvýš potřebné. 
Přivítal nás pracovník záchranné stanice, který nás provázel 
udržovaným prostranstvím a odborným výkladem nás seznamoval 
s jednotlivými opeřenci a s důvodem jejich pobytu v zařízení. Je to 
zejména střet s elektrickými dráty, který jim způsobuje vážná 
zranění křídel, a tím jim znemožňuje létat. Pracovník stanice nás 
také seznámil s velmi malou možností návratu umístěného ptactva 
zpět do přírody. 

Největším zážitkem byl pohled na orla, který se nám předváděl 
s rozepjatými křídly. Byl odchovaný lidmi, a proto nemůže být 
vpuštěn do přírody, kde by mohl být lidem nebezpečný. 
Prohlédli jsme si zajímavou expozici umístěnou ve třech sálech 
objektu, která nám přiblížila ve vystavených fotografiích situaci 
v Poodří. 

Prohlídka byla zakončena slavnostním defilé bílých a černých čápů, 
kteří se s námi loučili. 

I my jsme se loučili s areálem a milým průvodcem, který nás každým 
slovem přesvědčoval, jak svou práci a své svěřence miluje. 
Po návratu domů jsme vzdali hold našemu doprovodu, který nás 
obětavě doprovázel na vozíčcích a podařilo se mu dostat nás 
bez úhony v kopcovitém terénu i přes chodníky plné hrubého štěrku. 
Bylo to někdy dost kruté! Naše milé "děvušky" - díky Vám!!
Všichni jsme se vrátili unaveni, ale s pěknými zážitky. Těšíme se 
na další výlet. 

Za klienty Květoslava Krčmářová



17 listopad 2011
 

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
WOLKEROVA

SVAZ 
TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

Poděkování Bílovecké nemocnici, a. s.
Chtěli bychom  touto cestou  poděkovat všem lékařům a sestřičkám 
z bílovecké nemocnice, oddělení JIP, interní a oddělení ONP 
za veškerou péči, kterou věnovali mému manželovi Janu Řeháčkovi 
při jeho dlouhé těžké nemoci.

Zdenka Řeháčková a děti

Poděkování z Fakultní nemocnice Ostrava
Děkujeme členkám Klubu seniorů v Bílovci jmenovitě paní RNDr. 
Evě Matulové, Marii Seidlerové, Jitce Širůčkové, Věře Víchové, 
Evě Buršové, Libuši Kolovratové, Zdeně Minářové, Olze Pelzerové 
a Věře Novákové za zhotovení pletených soupraviček pro oddělení 
neonatologie FN v Ostravě.  Jsme jedno z dvanácti 
perinatologických center v ČR  pečující o předčasně narozená 
miminka již od 24. týdne těhotenství.
Sehnat pro naše miminka tak nestandardní velikosti pletených 
oblečků je v běžných prodejnách nemožné. Proto jsme velice uvítali 
iniciativu jmenovaných seniorek, které v červnu 2009 zaslaly 
na oddělení nedonošených dětí prvních 30 pletených soupraviček 
(čepiček, rukaviček, ponožek) s přáním šťastného života v láskyplné 
rodině. K dnešnímu dni jsme již takto zhotovených soupraviček 
obdrželi celkem 106. Jsou velice pěkné a slušivé, vyráběny s láskou, 
citem a snahou pomoci.

Seniorky se také zapojily do svépomocného projektu "Mámy 
pro mámy", jehož autorem je občanské sdružení Nedoklubko. Cílem 
tohoto celorepublikového projektu je vyjádřit podporu rodinám 
předčasně narozených miminek formou vlastnoručně vyrobených 
dárečků s povzbuzujícím vzkazem. Vždyť v současnosti se u nás 
každé osmé dítě narodí předčasně, tzn. před 37. týdnem těhotenství, 
s váhou i menší než 500g a mnohdy bojuje několik týdnů o život, 
či se potýká s velkými zdravotními problémy. Nejenom pro dítě, 
ale i pro jeho rodinu se jedná o silně traumatické období, ve kterém 
je zapotřebí podpora a  pomoc celé společnosti.
Všem uvedeným seniorkám mnohokrát děkujeme nejen za oddělení 
neonatologie FN Ostrava, ale také za všechny obdarované maminky 
po předčasném porodu, kterým zhotovené dárečky udělaly 
neskrývanou radost.

Za oddělení neonatologie FN Ostrava Mgr. Jarmila Svobodová

Členové naší organizace se v říjnu zúčastnili rekondičních pobytů
na Čeladné a v Trojanovicích. Byli velmi spokojeni, počasí jim 
přálo. Vrátili se obohaceni o nové zážitky a s dobrou náladou. 
Setkali se se zajímavými lidmi - panem Jiřím Raškou, 
nebo mlynářem panem Zdeňkem Šmajstrlou.

V říjnu jsme jeli na zájezd na jižní Moravu. Naším cílem byla farma 
Bolka Polívky v Olšanech a Moravské Bránice. Uspořádali jsme 
také sportovní hry v areálu u "Medvědí boudy" v Bílovci 
s opékáním klobásek.

V pondělí 17. 10. 2011 se konalo slavnostní otevření naší kanceláře 
a klubovny STP, která se nachází na Slezském náměstí v Bílovci. 
Všem, kteří mají zásluhu na otevření kanceláře i klubovny, patří 
upřímné poděkování. Budeme zde pořádat besedy, přednášky, 
zájmové kluby aj., nejenom pro naše členy, ale i pro ostatní seniory 
v Bílovci a okolí.

Na listopad připravujeme turnaj ve stolním tenise ve sportovní hale 
na Komenského ulici. Také budeme pravidelně chodit do Modré 
laguny na plavání s rehabilitačním cvičením.

I nadále budeme mít dvě nástěnky s informacemi o činnosti 
organizace, které budou obohaceny fotografiemi.

Taťána Seidlerová, místopředsedkyně STP Bílovec

O krále a královnu švihadla
V úterý 27. září 2011 se v rámci Světového dne srdce konal 
v prostorách sportovní haly při ZŠ a MŠ Komenského 1. ročník 
soutěže "O krále a královnu švihadla". Světový den srdce vyhlašuje 
Světová federace srdce pod patronací Světové zdravotnické 
organizace a UNESCO. Cílovou skupinou byli žáci ve věku 7 - 15 
let ze základních škol, ze ZŠ pro žáky se zdravotním postižením 
a zdravotním znevýhodněním a žáky I. stupně základních škol 
z Bílovce a blízkého okolí. Projektu podporující zdravý životní styl 
se zúčastnilo 64 dívek i chlapců z  celkem 10 základních škol. 
Cílem projektu byla podpora zdravých životních návyků, posílení 
svalů celého těla, koordinace pohybů, utváření zdravého 
sebevědomí a zdravé soutěživosti, hledání nových kamarádů.

Soutěžilo se ve volném stylu a každý účastník měl tři pokusy, 
jejichž hodnota se sčítala dohromady. Na pomyslný zlatý stupínek 
za I. stupeň ZŠ praktické se proskákal reprezentant ze ZŠ Studénka 
René Bugyi, který je také držitelem rekordu v počtu přeskoků
na jeden pokus. Přenesl se přes švihadlo celkem 744 krát. Za II. 
stupeň ZŠ praktické se postavila na post nejvyšší Amanda 
Mižigarová ze ZŠ Nový Jičín, dívka drží i celkové prvenství v počtu 
přeskoků vůbec. Jako jediná ze všech soutěžících spolehlivě zvládla 
více než  jeden tisíc přeskoků. Prvenství za I. stupeň ZŠ 
si vybojoval Hynek Řeháček ze ZŠ T.G.M.
Za naši školu soutěžilo 8 žaček. Vedly si výborně, dvě z nich 
se dočkaly i medailového umístění - za I. stupeň získala krásné 2. 
místo Markéta Zemanová a za II. stupeň se probojovala 
na bronzový stupínek Nikola Žigová. Všem děvčatům děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy! 
Touto cestou bychom také rádi poděkovali městu Bílovec 
za finanční podporu při realizaci tohoto projektu a ZŠ a MŠ 
Komenského za zapůjčení sportovní haly. DĚKUJEME!

Den bez aut
I letos se konal v rámci Evropského týdne mobility Den bez aut, 
v jehož rámci jsou připraveny poutavé zajímavosti pro malé i velké. 
Na průběh letošního se můžete podívat očima jednoho z žáků naší 
školy: 

ČTVRTEČNÍ DEN
Ve středu 21. září nám paní učitelka řekla, že se ve čtvrtek 
nebudeme učit, protože bude "Den bez aut". Každý rok jsou 
ve městě připraveny nějaké akce, tak se půjdeme podívat.
Vyšli jsme hned ráno. Jako první jsme navštívili hasičskou 
zbrojnici. Jeden pan hasič nás pozdravil a řekl, že můžeme všichni 
dovnitř. Byla tam hasičská auta a výstroj, kterou používají. Prý tam 
mají i tělocvičnu, kde cvičí dvě hodiny denně. Potom jsme se šli 
podívat na nový člun. Mají ho na dvoře. Hasiči dělají důležitou 
práci - od sundávání koček ze stromů až po záchranu lidí.
Pak jsme šli na městskou policii. U nich na dvorku jsme si mohli 
prohlédnout pistole a pak nám dali policisté vysílačky a já a paní 
učitelka Justová jsme spolu mluvili. Vevnitř nám ukázali kamery, 
které hlídají skoro celé město. Paní nám řekla, že vidí všechno..., 
co se kde děje.
Dále jsme navštívili zámek, kde byla výstava obrazů, taky o lese 
a zvěři, o myslivosti. Zámek byl velký a  moc se mi líbil, stejně
jako makety posedů a krmelců vyrobených ze špejlí. Pak jsme šli 
na Policii ČR, kde nás paní učitelka zavřela do cely, ale ne 
na dlouho. Potom jsme šli na náměstí, kde byly stánky s různými 
výrobky. Tam bylo taky dobře.

MARTIN DEMO (8. roč.)
Jako každoročně se tato akce vydařila a měla kladný ohlas u většiny 
žáků. Rádi bychom proto poděkovali všem, kteří se na organizaci 
této akce podíleli a věnovali nám svůj čas. Už se těšíme na příští 
rok!

Mgr. Markéta Justová
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18-kulhavy

Josef Kulhavý z Bílovce 
získal titul MISTRA ČR 

Motokros, Mistrovství republiky v Přerově 15. 10. 2011

Josef Kulhavý o svém úspěchu uvádí: "Před závodem jsem byl 
na průběžném druhém místě v seriálu a měl obrovskou šanci 
získat celkové vítězství. V Přerově jsem nakonec fantasticky 
zabojoval, dojel na druhém místě a v celkovém pořadí jsem 
se posunul o příčku výše, která znamenala zisk titulu MISTRA 
ČR pro rok 2011 ve třídě MX2. 5 let jsem titul nezískal, a proto 
tenhle z letošního roku považuji za jeden z mých největších 
úspěchů v kariéře.“

Zumba

Je mi potěšením Vás pozvat již na 4. 
ZUMBATÓN, který se bude konat 
v hale ZŠ Komenského v Bílovci 12. 
listopadu od 16 hodin. Tentokrát mým 
hlavním hostem bude skvělý exotický 
tanečník a zároveň Zumba instruktor 
Elier Ramentol Ramos z Cuby. Cena 
lístku v předprodeji je 290 Kč, na místě
350 Kč.  Vstupenky si můžete zakoupit 
na každé hodině Zumby v Bílovci, které 
se konají každou středu a neděli od 18 
hodin.  Více na www.zumbasvendou.cz.  

ŠSK IR PROGRES Bílovec
volejbal

Kvalifikace krajského přeboru starších žákyň ve volejbale
Dne 25. 9. 2011 proběhla  v Bílovci kvalifikace krajského přeboru 
ve volejbale kategorie starších žákyň. 
ŠSK Bílovec A získal 1. místo a tím postoupil do 1. skupiny, kde 
se utká s vítězi dalších kvalifikačních skupin.
ŠSK Bílovec B se umístil na 2. místě a postoupil do 2. skupiny, 
kde se potkají družstva z druhých míst.

Krajský přebor je turnajová soutěž, která má 7 kol. V každém kole 
odehrají družstva 4 zápasy a budou podle umístění bodována. Body 
se na konci sečtou a první dvě družstva celkového umístění 
se zúčastní kvalifikace na Mistrovství ČR ve volejbale starších 
žákyň.

Výsledky ŠSK Bílovec A: Happy Opava 2 : 0 , Frenštát p/R. 2 : 0 , 
Frýdek - Místek D 2 : 0, Štramberk 2 : 0
Výsledky ŠSK Bílovec B: Mittal Ostrava A 0 : 2 , Frýdek - Místek 
B 2 : 0 , Krnov  2 : 0.

Výsledky žen ŠSK Bílovec ve volejbale - krajský přebor
Dne 1.10. 2011 zahájily ženy sezónu  zápasem na domácí půdě
proti Mittalu Ostrava.
Výsledek tohoto dvojutkání byl jednoznačně 3 : 0 , 3 : 0.

Ve 2. kole zajížděly ženy ŠSK Bílovec na půdu Českého Těšína, 
kde zvítězily 3 : 0 , 3 : 0.

Toto utkání zhodnotil asistent trenéra Josef Stoklasa:
Do prvního zápasu jsme vstoupili velmi suverénně a bez větších 
problémů jsme se ujali vedení 18:10. Pak ovšem přišla šňůra 
špatných příjmů a soupeř nás dotáhl na dva body. Nicméně jsme 
disciplinovaně dodržovali předem domluvenou taktiku bránění 
soupeře, a dokráčeli proto po malém zaváhání do vítězného konce 
se stavem 25:21. Ve druhém setu nás soupeř trochu zaskočil 
výbornou obranou v poli a bojovným výkonem. Po krátké sérii 
horších příjmů se soupeř dostal na čtyřbodový náskok, který 
v závěru setu ještě zvýšil až na stav 18:24 z našeho pohledu. 
Nicméně nám aktuální postavení hrálo do karet a dokázali jsme 
soupeře dostat pod tlak sérií 4 bodových bloků a nakonec dotáhnout 
set k celkovému vítězství v setu 29:27.
Třetí dějství už jsme měli pevně v rukou a soupeře drželi 
pod tlakem.
Celkové vítězství 3:0 bylo zasloužené a to především díky vyhrané 
koncovce druhého setu, po které se soupeř psychicky zlomil.

V odpoledním zápase jsme do všech setů vstoupili jistě
a vybudovali si obvykle náskok tří až čtyř bodů hned na začátku 
každého setu. Navíc jsme přidali odvážně sehrané kombinace 
rychlého útoku do kůlu, čímž jsme dokázali jinak kompaktní obranu 
soupeře roztáhnout. Celkový výsledek tedy opět 3:0, ale zdaleka to 
nebylo snadné utkání, jak by výsledek mohl klamně napovídat. 
Holky musím pochválit především za slušné dodržování stanovené 
taktiky a rychlejší souhru do kůlu. Celkově podaly slušný výkon.

Kuželna
Město Bílovec bude investovat do výměny oken a vchodových 
dveří budovy kuželny na Střelnici více než 300 tis. Kč. Oproti 
informaci z minulého Zpravodaje, kde jsme uvedli, že rekonstrukce 
proběhne ještě letos, nově uvádíme, že oprava bude předložena 
zastupitelům ke schválení do rozpočtu na rok 2012. Takže kuželna 
letos opravena nebude.
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Jste unaveni? Chybí Vám energie? Máte bolavá záda?  
Navštivte masážní studio  

R e l a x  
• Reflexní terapie přes plosku nohy 
• Thajská olejová masáž 
• Relaxační masáž 
• Lymfatická masáž, lymfodrenáž 
• Medová masáž detoxikační 
• Baňková masáž 
• Dornova metoda, Breussova masáž 

Možnost zakoupení dárkových poukazů. 
 

Ivana Řeháčková, Bílovec, U Střelnice 5  
(naproti obchodu), objednávky na  605 755 228 

více na www.relax-masaze.mysteria.cz 
 

JEDNODENNÍ SEMINÁŘ 

SÍLA SLOV PRO TRVALOU 
ZMĚNU A PROMĚNU  

sobota 5. 11. 2011 
od 9 do 16 - 17 hod. 
 
• Již jste se setkali s mnoha názory, 
 pravdami, teoriemi, ale stále nefungují?  
• Co to znamená "praktikuji" ve svém životě? 
• Jaký smysl má poznání? 
• Co se mám v tomto životě naučit?  
• Znám opravdu sám sebe? Proč tu vlastně jsem?  
• Proč já?  
• Stojí Vás posun ve Vašem životě mnoho úsilí? 
• Máte pocit, že se perete s celým světem o malý posun vpřed? 
• Stahuje Vás stále něco zpět do zaběhlých kolejí? 

 
ZMĚNA MUSÍ   BÝT TRVALÁ  A  PROMĚNA VĚČNÁ 

*********************** 
LEKTOR: Jaroslav Stibor, Praha 

Cena: 800 Kč 
 
Seminář se koná v kamenném obchůdku Fantazie, Městský kopec 
73/16 v Bílovci. 
Přihlásit se můžete e-mailem fantazieshop@seznam.cz, telefonicky 
na čísle 734 710 491. 

Platbu proveďte předem v kamenném obchůdku Fantazie 
v PO, ÚT, ČT  13.00 - 17.00 hod. nebo na účet České spořitelny   
0799071183/0800. 

V ceně je káva, čaj a malé občerstvení. 
Těšíme se na setkání s Vámi!  

19-vedoucí projektů 
 

 

František Šubrt - kovomontáže 
Masarykovo náměstí 21 
742 35 Odry 
 

 

Přijmeme pracovníka na pozici 
 

VEDOUCÍ   PROJEKTŮ 
 

výroby a montáže ocelových a zámečnických konstrukcí 
výroby a montáže jednoúčelových strojů a zařízení 
demontáže, transferu a instalace výrobních linek 

 
Pracovní náplň –  řízení svěřené zakázky od vypracování návrhu technického řešení a cenové nabídky, přes organizaci její 

realizace, až po konečné předání zákazníkovi. 
 
Požadujeme: Nabízíme: 
- SŠ/VŠ vzdělání technického směru - odpovídající platové ohodnocení 
- umění jednat s lidmi a řídit kolektiv pracovníků - odměny na základě dosažených výsledků 
- organizační schopnosti - práci i v zahraničí 
- AJ na komunikativní úrovni - 25 dnů dovolené 
- řidičský průkaz skupiny B - možnost dalšího profesního postupu 
- pokročilá znalost práce na PC - služební auto, telefon, notebook 
- základní znalost práce s CAD softwarem  
 
 
Kontaktní údaje: František Šubrt – kovomontáže, provozovna a místo výkonu práce – Oderská 79, 742 36 Jakubčovice n. O. 
 kontaktní osoba - Michal Šubrt, tel. 556 730 585, mob. 739 204 509, e-mail: michal.subrt@globalgroup.cz 
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20-pizza krabice 
 
 

20-vepřové hody 

Pronajmu
 

byt 2+1 v Bílovci, ul. Jeremenkova, 
zařízený starším nábytkem. 

 
K nastěhování ihned. 

Platby 5.000,- Kč/měsíc + energie. 
Kauce dva nájmy. 

 
kontakt: 602 763 363 

 

20-garážová vrata 

 
 

 

 Bílovecký zpravodaj 20

PROSTOR JAKO BYTOVÝ či NEBYTOVÝ 
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty v II. NP, 1. kategorie, luxusní prostor 3 + 1, 86 m2 
po celkové rekonstrukci, z toho: předsíň 6 m2, 1. místnost 21 m2, 
2. místnost 12 m2, 3. místnost 26 m2, kuchyň 14m2, koupelna 7 
m2 a sklepní prostor 5 m2.  
 
Prostor je vymalován a vybaven ústředním topením, plynovým 
kotlem, kuchyňskou linkou, mikrovlnnou troubou, plynovým 
sporákem s multifunkční troubou, myčkou na nádobí, malou 
lednicí na víno. Rozvodová síť O2 nebo Kyklop, satelitní 
přípojka, domácí telefon, obrazy, dlažba, plovoucí podlahy, 
koberce, garnýže, záclony a závěsy. Koupelna obsahuje WC, 
dvojumyvadlo se skříňkami, vana se sprchou a prostor na 
pračku a sušičku. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 
NEBYTOVÝ PROSTOR (od 1. 1. 2012) 
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty v I.NP, vhodný jako kancelář, solárium (3F jistič), 
nebo kosmetika, 22 m2 s kuchyňkou (včetně ledničky a 
mikrovlnky), koberec/dlažba, kancelářský nábytek, domácí 
telefon, svítidla, napojení na O2, vlastní sociální zařízení. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 
NEBYTOVÝ PROSTOR  
na rohu ul. Městský kopec a ul. Tkalcovská, Bílovec město, 
blízko pošty. 24 m2, dlažba, svítidla, 2 velké výkladní skříně. 
Sociální zařízení 5 m2 společné s vedlejší kanceláří. 
NÁJEM dohodou. Kauce je 3 měsíční nájem se službami. 
 

KONTAKT: 
608 658 628 nebo 776 605 758 

NABÍZÍM K PRONÁJMU: 

 

Motobar u Hanky pořádá
 

LAMPIONOVÝ 
PRŮVOD

V BRAVANTICÍCH 
středa 16. 11. 2011 od 17 hod. 
Průvod se vydá od Motobaru u Hanky směrem do středu 
obce. Děti jsou pozvány do stájí pana J. Svobody 
na prohlídku stájí a malé občerstvení. 

Info na www.motobaruhanky.com 

  GARÁŽOVÁ VRATA, ploty-pletivo 
Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  
Provádíme i montáže.  
Doprava materiálu PO CELÉ ČR. Při 
nákupu nad 7000 Kč doprava ZDARMA. 
Více na: www.KANCLIR.cz 

    Ostrava-Nová Bělá, Hrabovská 5/39, Tel.: 722 550 000, 732 650 203.  
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KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 

So  8 – 12 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 

ZDARMA 
VČETNĚ POTVRZENÍ 

PRO ODHLÁŠENÍ 
 

VÝKUP AUTOBATERIÍ 

22 – Bajgar dřevo  

22-Denas Color 

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy
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pronájem nebytových prostor v Domě ��
kultury  v Bílovci 
o výměře 49,95 m2.  
Žádosti do 5. 12. 2011 do 17.00 hod. 

pronájem nebytových prostor  ��
v domě č. p. 7 na Slezském náměstí v Bílovci  
o výměře 70,9 m2. V současné době je zde 
provozována cukrárna.  
Žádosti do 5. 12. 2011 do 17.00 hod. 

prodej domu č.p. 301  ��
na ulici Městský kopec v Bílovci.
V současné době jsou zde nebytové prostory 
– prodejna ELEKTRO, PRODEJ LÁTEK a 3 byty. 
Žádosti do 21. 11. 2011, do 17.00 hod. 

pronájem nebytových prostor v objektu ��
domu č. p. 746 na ul. Smetanova v Bílovci
za účelem provozování vnitřního bazénu s 
příslušenstvím a pro veřejnost otevřeného 
welness centra.  Roční nájemné činí 86 100 Kč, 
tj. 420 Kč/m2/rok, u nájemců – plátců DPH 
bude nájemné navýšeno o DPH v aktuální 
výši. Zájemci o pronájem doloží ke své žádosti 
následující:
-	 podnikatelský záměr pro rok 2012
-	 případný požadavek na finanční příspěvek 

ze strany města Bílovec na provozování 
bazénu (výše finančního příspěvku musí být 
zdůvodněna).

Jsme připraveni Vám poskytnout veškeré dostupné 
informace o nebytovém prostoru  na odboru 
finančním, oddělení správy majetku Městského 
úřadu Bílovec, 17. listopadu 411, Bílovec, nebo na 
tel.: 556 312 144, 556 312 150.

Úplné znění nabídek najdete 
na www.bilovec.cz

MĚSTO BÍLOVEC NABÍZÍ


